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200. Cortrie Spezial-Auktion, 27. März 2021
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Störtebeker Haus 
Süderstraße 282 
20537 Hamburg

Liefern Sie jetzt für die nächsten Auktionen ein!
Wir suchen ständig geeignete Einlieferungen für unsere Kunden in 
Deutschland und aller Welt.

Unsere nächsten Auktionstermine
Uhren & Schmuck
Hochwertige Taschen- & Armbanduhren 
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern 

	ą 24. April  2021	 Uhren

Last Minute
Einlieferungen in letzter Minute, Partien, Posten und  
Gelegenheiten aus den Bereichen Varia, Schmuck und Uhren 

	ą April  	2021

	ą Mai	 2021

Kataloge zu den Last Minute Auktionen sind nur im  
Internet unter www.cortrie.de/last-minute verfügbar.



Zeitplan

Unsere Bankverbindungen

Katalogbestellungen

Überblick über den geplanten Auktionsablauf:

Wir versteigern ca. 100 Lose pro Stunde. Diese Angabe ist nach unseren Erfahrungen geschätzt 
und erhebt keinen Anspruch auf Verbindlichkeit.

Unsere Katalogschutzgebühr beträgt  
bei Versand nach:

	 Deutschland		  € 15.-
	 Europ. Union		  € 25.-
	 Welt			   € 50.-
 
Bitte fordern Sie Ihr persönliches Exemplar  
rechtzeitig vor der Auktion an.

Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis.

Postbank Hamburg
IBAN:	 DE87 2001 0020 0263 5362 06 
BIC:	 PBNKDEFFXXX

HASPA - Hamburger Sparkasse
IBAN:	 DE29 2005 0550 1012 2166 26 
BIC:	 HASPDEHHXXX

Sie haben Fragen? 
040 – 219 06 52-0 
mail@cortrie.de 
www.cortrie.de

200. Cortrie Spezial-Auktion, 27. März 2021

Samstag, 27. März 2021 ab 16:30 Uhr

Große Schmuck-Auktion

Vorbesichtigung: 	
ab 10. März nach Terminabsprache

COVID-19 UPDATE: Auktion ohne Saalpublikum !

Terminbuchung online: 
www.cortrie.de/termine
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Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich  
unter dem momentanen Marktwert des Objekts. Der obere Preis ist  
nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote
erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können  
Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote
 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunft geben.

Die Erfolgs- und Rücklosliste
steht ab Montagabend nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung.

Telefonisches Bieten
Bei Stücken mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.  
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit der Bemerkung „Telefonbieten“ an uns zurück. 
Bitte beachten Sie, dass Sie als angemeldeter Telefonbieter automatisch und verbindlich  
den Startpreis geboten haben. 

Die Abbildungen in diesem Katalog 
sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich. Sämtliche  
Abbildungen sind, mit Ausnahme gekennzeichneter Abbildungen, unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber, 
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Katalog Schutzgebühr 15 €
Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis. Zur Anforderung des nächsten Kataloges benutzen  
Sie bitte die beiliegende Zahlkarte.

Zahlung per Kreditkarte
ist aus Sicherheitsgründen nur gegen Vorlage der Original Kreditkarte mit PIN in unserem Büro möglich.  
Die Übermittlung von Kreditkartendaten per Email oder Brief kann nicht akzeptiert werden.  
Wir akzeptieren VISA & Mastercard sowie PayPal. Zahlungen über PayPal akzeptieren wir aus  
Sicherheitsgründen nur bis € 2000.- Rechnungswert.

Bitte unbedingt beachten
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den 
Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürger-
lichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der For-
schung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie 
GmbH und deren Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionatoren und Geschäftsführer: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Herstellung: www.finidr.cz – System + Internet: Alexander Friederich

Wichtige Hinweise



Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Mehrwertsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und  
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.  
MwSt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird lediglich unsere Provision  
in Höhe von 23,8% inkl. MwSt. berechnet. 

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus MwSt. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  
und rechts den momentanen Marktwert, 
basierend auf internationaler Marktforschung.

Videos
Für Lose mit diesem Symbol finden Sie ein Video auf  
unserer Website www.cortrie.de

Video

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen4



Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.
2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten wird nur mit 
der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden nur unter dem Vorbehalt 
der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder mangelndem Bonitätsnachweis 
ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das zuerst 
eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, oder 
wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand unmittelbar, 
das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 20 % plus MwSt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale von 
€ 8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand gelten abweichende Tarife. Nahezu 
alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer 
verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, Versicherung, Versandspesen usw. wird Mehrwertsteuer 
erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das angegebene Konto 
überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten 
des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- 
und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall entweder 
Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer seiner Rechte aus 
dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall haftet der erste Käufer für 
den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen werden 1 % Zinsen pro angefangenem 
Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Sie entsprechen 
den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit nicht zugänglich sind oder uns nach der 
Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 
und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. 
Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie 
besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter 
Schmuck werden als Antiquitäten und nicht als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für 
Gangdauer und Ganggenauigkeit gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in 
den Schmuckobjekten sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene 
Diamanten und Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte 
entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu Abbildungszwecken 
im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr verkauft Wir behalten uns das 
Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.
15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts sowie des 

UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.
16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 

Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich bestätigt, gehen 
eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, der Forschung oder 
Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken anzubieten oder zu erwerben 
(§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Anstelle der 
nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–
bis € 200.– = € 10.–
bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–
bis € 5.000.– = € 100.–
bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–
bis € 100.000.– = € 5.000.–
ab € 100.000.– = € 10.000.–

FB-V-010-01v19022019
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Karl-Heinz Cortrie GmbH | Süderstrasse 282 | 20537 Hamburg | Tel: 040 - 219 06 52-0 | mail@cortrie.de | www.cortrie.de

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes bei der Unruhmontage

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes steht Ihnen vor und nach den  
Auktionen für die Instandsetzung oder  
Aufarbeitung Ihrer Uhren zur Verfügung.

Insbesondere die Erfahrung im Bereich der  
Reparatur historischer Taschenuhren mit  
Komplikationen gehört zu seinem Spezialgebiet.

Mit einem umfangreichen und hochtechnologi-
schen Maschinenpark ist nahezu jede Reparatur 
mit einem Höchstmaß an Qualität und Perfektion 
in der Werkstatt von Herrn Thernes möglich!

 Reparatur von Taschen- und Armbanduhren

 Überholung Glashütter Präzisionsuhren

 Neuanfertigung von Ersatzteilen

 Anfertigung von Uhrendokumentationen

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes

Repetitionsuhren - Emailieuhren 

Spindeluhren - Armbanduhren 

Automaten - Spieldosen

THERNES - UHREN
Hamburg

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5001 300 € - 500 €
Ring: 18K Gold, dekorativer und solider vintage Rubin/
Brillant-Goldschmiedering
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 5,7g, 18K Gold, schauseitig ca. 4,5mm 
breit, besetzt mit 3 schönen Brillanten von jeweils ca. 0,15ct, 
zudem 4 Rubin-Cabochons, Goldschmiede-Punze SJC, 
hochwertige Goldschmiedearbeit.

5002 300 € - 450 €
Ring: sehr schöner vintage Goldschmiedering mit Saphir, 
Rubin und Brillanten, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 4,7g, 18K Gold, schauseitig ca. 4,5mm 
breit, besetzt mit 3 schönen Brillanten von zusammen ca. 
0,45ct, zudem 2 Rubine und 2 Saphir-Cabochons, Gold-
schmiede-Punze GG, solide vintage Goldschmiedearbeit.

5003 400 € - 600 €
Ring: interessanter vintage Designer-Goldschmiedering 
mit Smaragd- und Brillantbesatz, insgesamt ca. 1,1ct, 14K 
Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 17,5 x 16,5mm, ca. 11,5g, 
14K Gelbgold, fantasievoller Goldschmiedering mit einem 
Samaragdcabochon von ca. 0,95ct, flankiert von 2 Brillanten 
von schöner Qualität zusammen ca. 0,15ct, die Ringschiene 
ist an einer Seite offen und dadurch leicht variabel, guter 
Erhaltungszustand.

5004 350 € - 650 €
Ohrschmuck: attraktive Saphir/Rubin/Smaragd-Ohrste-
cker mit Brillanten, 18K Gold, Markenschmuck Goldgilde 
Pforzheim
Ca. 19 x 12mm, ca. 9g, 18K Gelbgold, sehr solide gefertigte 
Ohrstecker besetzt mit Rubinen, Saphiren und Smaragden 
im Navette-, Trillion- und Ovalschliff, insgesamt ca. 1,1ct, so-
wie mit kleinen Brillanten, punziert Goldgilde, hochwertiger 
Markenschmuck aus Pforzheim.
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5005 850 € - 1.250 €
Kette/Collier: vintage Panzerkette mit Rubin-, Saphir- und 
Smaragdcabochons, insgesamt ca. 3,8ct, 14K Gold
Ca. 46cm lang, ca. 30,3g, 14K Gelbgold, Panzerkette mit 
einem Rubin-, Saphir- und Smaragdcabochon, insgesamt 
ca. 3,8ct, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, guter 
Erhaltungszustand.

5006 400 € - 1.500 €
Armband: äußerst feines und hochwertiges Saphir/Bril-
lant-Goldschmiedearmband, ca. 1ct, Handarbeit Hofjuwe-
lier Roesner, NP 3.370€
Ca. 17,5cm lang, ca. 10,7g, 18K Gold, feine vintage Handar-
beit, Mittelteil besetzt mit 2 Saphiren im Tropfenschliff, ca. 
0,5ct, zudem 10 Brillanten im oberen Qualitätsbereich von 
zusammen ca. 0,5ct, Schließe mit doppelter Sicherheits-
acht, ungetragen.
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5007 400 € - 1.200 €
Ring/Anhänger: interessanter, feiner vintage Goldschmie-
de-Schmuck in 18K Gold, Frankreich 80er-Jahre
Ring ca. Ø15,5mm, RG48, ca. 10g, Anhänger ca. 60mm lang, 
ca. 11g, 18K Gold, pinkfarbene Turmaline und Tansanite.

5008 600 € - 1.000 €
Ring: unikater Designerring mit pinkfarbenen Turmalinen 
und einem schönen Diamanten im Emerald-Cut, 14K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 10,9g, 14K Gold, ca. 14mm breit, 
zentral ein sehr schöner Diamant im Emerald-Cut, ca. 0,3ct, 
seitlich jeweils ein pinkfarbener Turmalin, individuelle und 
vermutlich unikate vintage Goldschmiedeanfertigung.

5009 500 € - 1.000 €
Ohrschmuck/Ring: dekoratives multicolor Schmuckset mit 
Farbsteinen, 14K Gelbgold
Ring ca. Ø15,5mm, RG49, Breite oben ca. 10mm, sehr 
attraktiver Ring besetzt mit Peridots, Granat und einem 
Topas, facettiert geschliffen; dazu passend 1 Paar Ohrclips 
ca. 20,5 x 12,5mm, besetzt mit Citrin, Amethyst, Peridot und 
Topas, ebenfalls facettiert geschliffen, mit Federclip und 
Steckerachse; Gesamtgewicht des Schmucksets ca. 20,1g, 
14K Gelbgold, sehr solide gearbeitete Schmuckstücke in 
nahezu neuwertigem Erhaltungszustand.
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5010 500 € - 750 €
Schmuckset: Opalschmuckset aus Collier und Ohrsteckern 
mit Brillanten, 14K Gold
Collier ca. 45cm lang, ca. 18,2g, 14K Gelbgold, gewebte 
Kette mittig mit einem Anhängerclip, ca. 28 x 21mm, be-
setzt mit einer dreieckigen Opalscheibe, möglicherweise 
Dublette oder Triplette, sowie mit 3 Brillanten, zusammen 
ca. 0,06ct, mit Schloss und Sicherheitsacht; dazu pas-
send ein Paar Ohrstecker, ebenfalls mit dreieckigen 
Opalscheiben, möglicherweise Dubletten oder 
Tripletten, außerdem besetzt mit jeweils 
einem kleinen Brillanten, zusammen ca. 
0,03ct; das Schmuckset befindet sich in 
gutem Erhaltungszustand.

5011 1.000 € - 2.000 €
Armbanduhr: goldene vintage Damenuhr der Marke Clay 
Montier mit Brillantbesatz, 1,31ct
Ca. 18,5cm lang, ca. 30,6g, 14K Gelbgold, Gehäuse ca. 19 x 
22mm, Quarzwerk, Lünette und Armband mit 80 kleinen Bril-
lanten von zusammen 1,31ct besetzt, SI/W, Batterie müsste 
ersetzt werden, guter Zustand, der damalige Neupreis aus 
1996 betrug lt. vorliegender Rechnung 8.900DM.
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5012 800 € - 2.000 €
Kette/Collier: goldenes, ausgefallenes Goldschmiedecol-
lier mit Brillantbesatz, Handarbeit Hofjuwelier Roesner, NP 
3.520€
Ca. 43cm lang , ca. 31,3g, 18K Gold, interessantes Col-
lier-Muster, 3 herzförmige Elemente aus Weißgold, jeweils 
besetzt mit Brillanten, geschätztes Brillantgewicht ca. 0,4ct, 
Verschluss mit Sicherheitsacht, ausgefallene Goldschmie-
deanfertigung, ungetragen.

5013 600 € - 900 €
Ring: schöner vintage Solitär-Goldring, ca. 0,65ct
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 3g, 14K Gelbgold, besetzt mit einem 
Brillanten von ca. Ø5,6mm und ca. 0,65ct, Farbe im Bereich 
Cape, Reinheit im Bereich SI, vintage Goldschmiedearbeit.

5014 450 € - 650 €
Ring: eleganter handgefertigter Solitär/Brillantring ca. 
0,47ct, 18K Gelbgold, Goldschmiedehandarbeit
Ca. Ø16,5mm, RG52, Breite oben ca. 6,5cm, ca. 5g, 18K 
Gelbgold, handgearbeiteter Ring, seitlich und innen mattiert, 
schauseitig mit Hammerschlagoptik, zentral besetzt mit 
einem Brillant von ca. 0,47ct, Farbe im oberen Qualitätsbe-
reich, Reinheit I, das Gewicht ist in der Ringschiene graviert, 
guter Erhaltungszustand.
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5015 600 € - 1.000 €
Ring: sehr schöner „Crossover“ Ring mit Brillanten, insg-
samt ca. 0,8ct, 14K Gelbgold
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 9mm, ca. 13,4g, 14K 
Gelbgold, massiver Ring schauseitig besetzt mit Brillanten 
von insgesamt ca. 0,8ct, Farbe und Reinheit im mitlleren 
Qualitätsbereich, solide Goldschmiedearbeit in gutem 
Erhaltungszustand.

5016 400 € - 600 €
Ring: dekorativer vintage Brillantring mit insgesamt ca. 
1,23ct Brillanten, 14K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 13cm, ca. 5,9g, 14K Gelb-
gold, attraktiver vintage Ring, zentral besetzt mit sehr schö-
nen Brillanten von insgesamt ca. 1,23ct, Farbe und Reinheit 
im oberen Qualitätsbereich, guter Erhaltungszustand mit 
kleinen Tragespuren.

5017 550 € - 850 €
Ring: schöner vintage Goldring mit Brillanten von insge-
samt ca. 1ct, 14K Gelbgold
Ca. Ø18mm, RG56, Breite oben ca. 13,5cm, ca. 9,3g, 14K 
Gelbgold, solide gearbeiteter vintage Ring, zentral besetzt 
mit Brillanten von insgesamt ca. 1ct, Farbe im oberen Quali-
tätsbereich, Reinheit SI-I, guter Erhaltungszustand.

5018 400 € - 800 €
Ring: dekorativer gelbgoldener Diamantring, ca. 0,6ct, 18K 
Gold
Ca. Ø16,5mm, RG52, Breite oben ca. 16mm, ca. 9,8g, 18K 
Gelbgold, schauseitig besetzt mit zahlreichen kleinen 
Diamanten im Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,6ct, das 
Steingewicht ist in der Ringschiene graviert, guter Zustand.
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5019 600 € - 1.200 €
Armreif: hochwertiger und schwerer Tricolor-Armreif mit 
Brillantbesatz, solide Goldschmiedeanfertigung in 18K 
Gold
Ca. Ø61mm, ca. 27,8g, 18K Gold, Tricolor, schauseitig ca. 
7,5mm breit, geflochtene Optik, besetzt mit insgesamt 31 
Brillanten, Handarbeit, hochwertiger Verschluss mit Sicher-
heitsacht, guter Zustand.

5020 750 € - 1.000 €
Ring: dekorativer vintage Solitär/Brillantring, ca. 0,39ct, 
18K Gelbgold
Ca. Ø20mm, RG64, Breite oben ca. 11mm, ca. 9,6g, 18K Gold, 
sehr solide gefertigter attraktiver Ring besetzt mit einem 
Brillanten von ca. 0,39ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich 
und Reinheit im mittleren Bereich, sehr guter Erhaltungszu-
stand.

5021 1.000 € - 1.400 €
Ring: attraktiver vintage Brillantring, insgesamt ca. 0,95ct, 
18K Gelbgold, Handarbeit
Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 13cm, ca. 4,7g, 18K Gelb-
gold, handgefertigter Ring, zentral besetzt mit 2 Brillanten, 
ca. 0,5ct und 0,45ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, Rein-
heit SI2-I, guter Erhaltungszustand mit kleinen Tragespuren.
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5022 300 € - 500 €
Ring: Designerring „Yarra‘s Helmet“ aus der Manufaktur 
Lapponia, mit Acryl, Sterlingsilber, Finnland 1974
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 22 x 19mm, ca. 28,4g, 925er 
Silber, fantasievoller Designerring aus Finnland, mit Acryl, 
die Ringschiene ist an einer Seite offen und dadurch leicht 
variabel.

5023 350 € - 500 €
Ring: Designerring „Creature´s Eye“ aus der Manufaktur 
Lapponia, mit Acryl, Sterlingsilber, Finnland 1972
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 32 x 29,5mm, ca. 25,4g, 
925er Silber, fantasievoller Designerring aus Finnland, mit 
Acryl, die Ringschiene ist an einer Seite offen und dadurch 
leicht variabel, guter Erhaltungszustand.

5024 400 € - 600 €
Ring: Designerring „Petrified Lake“ aus der Manufaktur 
Lapponia, mit Acryl, Sterlingsilber, Finnland 1975
Ca. Ø18mm, RG58, ca. 21,4g, 925er Silber, Ringkopf ca. 31 x 
26mm, fantasievoller Designerring aus Finnland, mit Acryl, 
die Ringschiene ist an einer Seite offen und dadurch leicht 
variabel, hochwertiger Designerschmuck.

5025 350 € - 500 €
Ring: Designerring „Kohoutek“ aus der Manufaktur Lappo-
nia, mit Acryl, Sterlingsilber, Finnland 1973
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 38,5 x 23,5mm, ca. 23,4g, 
925er Silber, fantasievoller Designerring aus Finnland mit 
Acryltropfen, die Ringschiene ist an einer Seite offen und 
dadurch leicht variabel, guter Erhaltungszustand, leicht 
oxidiert.
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5026 600 € - 1.000 €
Ring/Armband: 3-reihiges vintage Akoya-Perlenarmband mit wertvoller Saphir/Brillant-Goldschmiedeschließe und passen-
dem Goldschmiedering
1. Armband ca. 20cm lang, 3-reihig, ca. 46,4g, Zuchtperlen von ca. Ø7,5mm, schöner Lüster, hochwertige 14K Saphir/Bril-
lant-Goldschließe von ca. Ø18mm, Zwischensteg ebenfalls aus 14K Gold mit 2 kleinen Diamanten besetzt; 2. Ring ca. Ø20mm, 
RG 63, ca. 6g, 14K Gold, der Ringkopf hat eine Breite von ca. 15mm, zentral besetzt mit einer Zuchtperle, umrandet von Brillanten 
von zusammen ca. 0,28ct, zudem kleine Saphire, vintage Handarbeit.

5027 300 € - 700 €
Kette/Collier: sehr schöne lange Akoya-Zuchtperlenkette, 
endlos aufgezogen
Ca. 90cm lang, ca. 87,5g, endlos aufgezogene Perlkette 
mit feinen, besonders großen Zuchtperlen, Akoya, mit sehr 
schönem Lüster, ca. Ø8,5mm, durchgehend geknotet, sehr 
guter Erhaltungszustand.
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5028 1.000 € - 1.500 €
Armbanduhr: sehr flache, goldene und absolut neuwertige 
Piaget Herren/Damen-Armbanduhr, Ref: 8035N, 18K Gold 
am Lederband
Ca. Ø33mm, 18K Gold, verschraubter Boden, Quarzwerk, 
weißes Zifferblatt, römische Ziffern, neues und hochwerti-
ges Lederband mit nicht originaler Dornschließe, gangbar, 
neuwertiger Zustand.

5029 500 € - 1.000 €
Anhänger: sehr dekorativer Brillant-Herzanhängerclip, 
insgesamt ca. 0,89ct, 14K Gelbgold
Ca. 33 x 23mm, ca. 11,8g, 14K Gelbgold, attraktiver Her-
zanhänger mit Clip-Öse, schauseitig besetzt mit Brillanten 
von insgesamt ca. 0,89ct, das Steingewicht ist in der Öse 
graviert, Farbe und Reinheit im mittleren Qualitätsbereich, 
guter Erhaltungszustand.

5030 500 € - 1.200 €
Ring: vintage Brillant/Solitär-Goldschmiedering, ca. 
0,49ct, 14K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,9g, 14K Weißgold, besetzt mit 
einem Brillant von ca. 0,49ct in einer Krappenfassung, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich.
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5031 1.500 € - 2.200 €
Kette/Collier: interessantes vinta-
ge Collier mit Brillanten, insgesamt                       
ca. 1,19ct, 14K Gold
Ca. 43,5cm lang, ca. 45,4g, 14K Gold, vintage 
Collier mit interessantem grafischen Muster, mittig 
besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,44ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sowie mit weiteren 
Brillanten von insgesamt ca. 0,75ct, Farbe im oberen 
Qualitätsbereich, Reinheit im oberen bis mittleren 
Bereich, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, 
guter Erhaltungszustand.

5032 1.000 € - 2.000 €
Armband: attraktives vintage Armband mit Brillanten und 
Diamanten von insgesamt ca. 2,12ct, 14K Weißgold
Ca. 18,5cm lang, ca. 24,7g, 14K Weißgold, dekoratives 
Armband zentral besetzt mit 5 Brillanten von zusammen ca. 
1,42ct, Reinheit im mittleren Qualitätsbereich, Farbe im mitt-
leren bis getönten Bereich, umgeben von kleinen Diamanten 
im Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,7ct, Qualität im mittleren 
Bereich, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, guter 
Erhaltungszustand.
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5033 650 € - 1.000 €
Kette/Collier: attraktives Zuchtperlencollier mit Diamant-
kugelschließe, ca. 0,3ct, 14K Weißgold
Ca. 45cm lang, ca. 57,4g, 14K Weißgold, dunkle Zuchtperlen 
mit sehr schönem Lüster in verschiedenen Farben changie-
rend, ca. Ø9,5mm, mit einer Kugelschließe, die mittig umlau-
fend mit einer Reihe Diamanten im Achtkantschliff besetzt 
ist, ca. 0,3ct, guter Erhaltungszustand, new-old-stock!.

5034 1.000 € - 1.500 €
Ring: sehr dekorativer Platinring mit feinem Korallenca-
bochon und Brillanten von ca. 0,37ct, 900er Platin
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 12g, 900er Platin, schauseitig besetzt 
mit einer sehr schönen Koralle, ca. 15,88 x 11,33 x 5,5mm, 
flankiert von Brillanten von insgesamt ca. 0,37ct, sehr solide 
gefertigter Ring, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Es 
handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Um-
satzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!
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5035 600 € - 1.000 €
Kette/Anhänger: hochwertiger Goldschmiedeanhänger 
„Kitty“, Brillanten, Diamanten und pinke Saphire, dazuge-
hörige originale Weißgoldkette
Kette ca. 43cm lang, Anhänger ca. 23 × 24mm, Gesamt-
gewicht ca. 11,9g, 14K Weißgold, Anhänger schauseitig 
komplett besetzt mit weißen und leicht getönten Brillanten, 
Augen besetzt mit schwarzen Diamanten, Schleife besetzt 
mit pinken Saphiren, sehr guter Zustand.

5036 400 € - 800 €
Ring: breiter und ausgefallener Brillant-Goldschmiedering 
von Christ mit beweglicher Mittelschiene, ca. 0,5ct, 14K 
Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 12,6g, 14K Weißgold, ca. 9,5mm 
breit, drehbare Mittelschiene im Piaget-Stil, besetzt mit 10 
Brillanten von jeweils ca. 0,05ct, mittlerer Qualitätsbereich, 
signiert Christ, hochwertige Goldschmiedearbeit, Marken-
schmuck.

5037 1.000 € - 1.400 €
Anhänger: ausgefallener und ehemals teurer Brillant-Gold-
schmiede-Herzanhänger mit Meteoritengestein, ca. 0,7ct 
Brillanten
Ca. 34 x 29mm, ca. 21g (ohne Stein),18K Weißgold, große 
Öse, Herz in plastischer Darstellung, aufklappbar, beidseitig 
tragbar, aussen mit Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,7ct, 
innen ein Meteoritenstein, vermutlich unikate Goldschmie-
dearbeit.
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5038 1.000 € - 1.500 €
Ring: hochdekorativer Designer-Ring mit Saphiren, 
Smaragden und Brillanten, insgesamt ca. 5,8ct, 14K Gold, 
neuwertig und ungetragen
Ca. Ø19mm, RG60, Ringkopf ca. 27,5 x 28mm, ca. 10,7g, 14K 
Rosé-/Weißgold, schauseitig besetzt mit feinen Saphiren 
im facettierten Fantasieschliff, insgesamt ca. 4,7ct, und 
mit Smaragden im facettierten Rundschliff, insgesamt ca. 
0,65ct, sowie mit kleinen Brillanten, insgesamt ca. 0,45ct, 
neuwertiger und ungetragener Designer-Ring aus der 
Geschäftsauflösung eines Juweliers, Neupreis ehemals 
3.000€!

5039 700 € - 1.200 €
Ring: hochwertiger massiver Bandring mit Altschliff-Dia-
mant und Saphiren, zusammen ca. 1,07ct, 14K Weißgold, 
Goldschmiedearbeit
Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 9,5mm, ca. 8,9g, 14K 
Weißgold, handgefertigter massiver Bandring, besetzt mit 
einem sehr schönen Altschliff-Diamanten von ca. 0,47ct, 
flankiert von 2 Saphiren im Cushion-Cut von zusammen ca. 
0,60ct, feine Goldschmiedearbeit mit wertvollem Edelstein-
besatz.

5040 500 € - 1.500 €
Ring: hochfeiner vintage Weißgoldring mit Diamanten im 
Karreeschliff, ca. 1,1ct, 18K Gold, ehemals sehr teure Gold-
schmiedearbeit „Invisible Setting“
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 4mm, ca. 4,2g, 18K Weiß-
gold, fein gearbeiteter vintage Ring, schauseitig besetzt 
mit ca. 1,1ct Diamanten im Karreeschliff, oberer Qualitäts-
bereich, in sogenannter Tunnel- oder Kanalfassung jeweils 
seitlich gefasst, sodass keine Zwischenräume zwischen 
den einzelnen Steinen entstehen(„Invisible Setting“), sehr 
schöner Ring in elegantem Design.
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5041 1.100 € - 2.000 €
Ring: extravaganter italienischer Designer-Ring mit Citrin, 
Saphiren und Brillanten, insgesamt ca. 11,21ct, 14K Rosé-
gold, neuwertig und ungetragen
Ca. Ø18,5mm, RG58, Ringkopf ca. 34 x 30,5mm, ca. 14,9g, 
14K Roségold, zentral besetzt mit einem schönen Citrin in 
facettiertem Fantasieschliff, ca. 9,6ct, umgeben von Saphi-
ren im Rundschliff, insgesamt ca. 1,18ct, und Brillanten von 
insgesamt ca. 0,43ct sowie grünen facettierten Farbstei-
nen, neuwertiger italienischer Designer-Ring, Luise Gioilli, 
Neupreis ehemals 3.725€!

5042 1.300 € - 1.600 €
Ring: dekorativer vintage Saphir/Diamant-Goldschmie-
dering im Overcross-Design
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,1g, 18K Weißgold, feine Goldschmie-
dearbeit im sog. Overcross-Design, besetzt mit einem schö-
nen Altschliff-Diamanten von ca. Ø6,3mm, ca. 0,9ct, zudem 
ein Saphir von ca. Ø6mm, ebenfalls ca. 0,9ct, außerdem ist 
die Ringschiene seitlich mit kleinen Altschliff-Diamanten 
besetzt.

5043 1.200 € - 1.600 €
Ring: attraktiver Weißgoldring mit Saphir und Brillanten, 
insgesamt ca. 2,4ct, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 15 x 13mm, ca. 5,8g, 18K 
Weißgold, feiner Goldring mittig mit einem Saphir im Kis-
senschliff von ca. 2ct umgeben von kleinen Brillanten von 
insgesamt ca. 0,4ct, mittlere Farbqualität, Reinheit SI bis 
Pique, guter Erhaltungszustand.
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5044 750 € - 1.000 €
Kette/Collier: sehr schöne 3-reihige Zuchtperlenkette mit 
Diamantschließe
Ca. 44cm lang, 3-reihig, feine Zuchtperlen von ca. Ø7,5mm, 
einzeln geknotet, schöner Lüster, hochwertige 14K Weiß-
goldschließe mit Diamantbesatz, vintage Handarbeit.

5045 500 € - 1.500 €
Brosche: seltene viktorianische „Arrow Brooch“, besetzt 
mit Diamantrosen sowie großen Orientperlen, um 1900
Ca. 63mm lang, ca. 15mm breit, ca. 8,9g, 14K Gold, plati-
niert, antike Goldschmiedearbeit, rückseitig Broschierung, 
Sicherheitskette, reicher Besatz mit Altschliffbrillanten 
guter Qualität, zus. ca.1ct, sowie 2 feinen Perlen, vermutlich 
Orientperlen, sehr schöner Antikschmuck.

5046 400 € - 1.000 €
Ring: antiker Goldschmiedering mit Orientperle und Dia-
manten
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,3g, 18K Gold, Ringkopf ca. 18mm 
breit, zierlich gearbeiteter antiker Ring mit einem Brillanten 
und Diamantrosen von zusammen ca. 0,25ct, zudem besetzt 
mit einer Perle von ca. Ø7mm, alte Handarbeit.
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5047 400 € - 800 €
Kette/Collier: 3-reihiges Akoya-Zuchtperlcollier mit Sma-
ragd-/Diamantschließe im Vintage-Look, 14K Weißgold, 
new-old-stock
Ca. 44cm lang, ca. 79,8g, 14K Weißgold, Akoya-Zuchtperlen 
von hoher Qualität mit sehr schönem Lüster, ca. Ø6,5mm, 
3-reihig aufgezogen, Perlschließe mit Sicherung, besetzt 
mit kleinen Smaragden rund facettiert, insgesamt ca. 0,4ct 
und mit zahlreichen Diamanten im Achtkantschliff, insge-
samt ca. 0,25ct, sowie mit 3 Akoya-Zuchtperlen ca. Ø6mm.

5048 500 € - 2.000 €
Kette/Collier: weißgoldenes, feines vintage Collier mit 
wertvoller Perle und Brillanten, ca. 0,63ct
Ca. 40cm lang, ca. 20g, 14K Weißgold, vintage Handarbeit, 
wertvolle, besonders große barocke Zuchtperle von ca. 15 
× 13mm, oberhalb ein feiner Brillant von ca. 0,33ct, zudem 
besetzt mit 6 kleinen Brillanten von jeweils ca. 0,05ct, 
Gesamtgewicht ca. 0,63ct, oberer Qualitätsbereich, Feder-
ringverschluss, schöner Erhaltungszustand.
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5049 1.500 € - 3.000 €
Kette/Collier: sehr schönes dreireihiges 
Akoya-Zuchtperlencollier „Choker“ mit wert-
voller Diamant/Saphirschließe, insgesamt ca. 
2,9ct, 18K Gold
Ca. 46,5cm lang, ca. 88,1g, 18K Weißgold, 
Akoya-Zuchtperlen mit sehr schönem Lüster, 
dreireihig aufgezogen, ca. Ø7,5mm, die Schlie-
ße ist zentral besetzt mit einem hochfeinen 
Saphir im Ovalschliff von ca. 1ct, umgeben 
von zahlreichen Diamanten im Brillant- und 
Baguetteschliff, insgesamt ca. 1,9ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Qualitätsbereich, Schließe 
rückseitig mit Sicherung, das Collier befindet 
sich in sehr gutem Erhaltungszustand.

5050 400 € - 600 €
Kette: zierliche, antike Orientperlenkette, vermutlich um 
1920
Ca. 40cm lang, Schließe Gold/Platin, besetzt mit Altschliff-
brillant und 2 Diamantrosen, Millesgriffes-Arbeit, Naturper-
len von ca. Ø1,5mm-4mm, guter Zustand

5051 700 € - 2.000 €
Anhänger: sehr wertvoller Goldschmiedeanhänger mit 
außergewöhnlich großer und feiner Tahiti-Perle und Bril-
lanten
Ca. 37mm lang, ca. 10,5g, 14K Weißgold, Goldschmiedepun-
ze S&L, feine Tahitiperle von außergewöhnlicher Größe, ca. 
21 × 17,5mm, Tropfenform, rot-violetter Überton, unterhalb 
der aufklappbaren Anhängeröse 3 feine weiße Brillanten, 
geschätzter Neupreis 3.800€.
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5052 750 € - 1.500 €
Kette/Collier/Ring: schöne 3-reihige Korallen-

kette mit Brillant-Schließe und passendem Gold-
schmiedering

1. Kette ca. 47cm lang, ca.124,5g, 3-reihig, Korallenperlen von 
ca. Ø7 bis ca. 9mm, einzeln geknotet, 14K Goldschließe von ca. 23x 
18mm, besetzt mit einem Korallen-Cabochon, umrandet von kleinen 

Brillanten; 2. Ring ca. Ø19mm, RG59, ca.6g, 18K Gelbgold, der 
Ringkopf hat eine Breite von ca. 20mm und ist mit einem 

Korallen-Cabochon besetzt, rundum kleine Bril-
lanten, dekorative vintage Handarbeit.

5053 800 € - 3.000 €
Brosche: musealer Biedermeierschmuck mit Steinkamee 
und Orientperlen, hervorragende Qualität, 18K Gold, 19.Jh.
Ca. 41 × 52mm, ca. 35,5g, sehr massiv gearbeitet in 18K 
Gold, rückseitig Broschierung, Rand besetzt mit 29 großen 
Orientperlen sehr schöner Qualität, ovale Steinkamee 
aus Lagenachat, hervorragende Qualität, Damenportrait, 
ausgezeichneter Erhaltungszustand, komplett originaler, 
musealer Antikschmuck.

5054 800 € - 1.200 €
Ring: dekorativer antiker Ring in Blütenform, besetzt mit 
weißen Saphiren und einem Rubin, 18K Gelbgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 5,6g, 18K Gelbgold, Ringkopf von ca. 
Ø16mm, zentral besetzt mit einem facettierten Rubin, um-
randet von 6 weißen Saphiren, alte und seltene Handarbeit, 
vermutlich Indien.
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5055 300 € - 800 €
Kette/Collier: ungewöhnliches, antikes Korallencollier mit 
einzigartiger Goldschließe mit Jadeschnitzerei, Art déco
Stränge ca. 40cm-43cm, 7 Stränge mit Korallenkugeln, ca. 
Ø4mm, einzigartige Goldschließe, massive Handarbeit mit 
geschlossener Rückseite, 14K Gold, Goldschmiedepunze 
WP, schauseitig 2-farbiger Stein, vermutlich Jade, gravierte 
Oberfläche mit Darstellung von Sonnenstrahlen und diver-
sen Symbolen (vermutlich chinesisch).

5056 900 € - 3.000 €
Anhänger: wertvoller und einzigartiger vintage Gold-
schmiede-Anhänger aus 14K Gold mit Koralle und Brillan-
ten
Ca. 73 x 48mm, ca. 36,4g, 14K Gold, große Anhängeröse, 
zentral ein geschnitztes Buddha-Gesicht aus feinster Koral-
le und in seltener Größe von ca. 35 × 21mm, sehr dekorativ 
gestaltete Fassung mit Onyx-Einlage und 15 in Weißgold 
gefasste Brillanten, zusammen ca. 0,3ct, hochwertige und 
wahrscheinlich unikate vintage Handarbeit, angefertigt 
vermutlich in den 1960er-Jahren, sehr schöner Zustand.

5057 500 € - 1.200 €
Brosche/Nadel: attraktive Designer-Goldschmiedebrosche 
mit Korallen-/Brillant-Besatz, italienische Handarbeit im 
Stil des Art déco, gefertigt aus 14K Weißgold
Ca. 23 x 35,5mm, ca. 12,7g, 14K Weißgold, rückseitig Sicher-
heitsbroschierung, schauseitig ein Korallen-Bouton von ca. 
Ø16mm und hervorragender Qualität sowie kleine Brillan-
ten/Diamanten von zusammen ca. 0,2ct, im oberen Bereich 
ist die Brosche ebenfalls mit Koralle sowie Onyx besetzt, 
hochwertige, individuelle Goldschmiedeanfertigung, sehr 
schöner Erhaltungszustand.
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5058 650 € - 1.000 €
Anhänger: sehr dekorativer Herzanhänger in antikem Stil, 
besetzt mit Saphir, Rubinen und Brillanten, 18K Gold
Ca. 34 x 24,5mm, ca. 12,4g, 18K Gold, opulent verzierter 
Anhänger, zentral besetzt mit einem Saphir in facettiertem 
Ovalschliff, ca. 0,53ct, flankiert von 2 Rubinen in facettier-
tem Rundschliff, zusammen ca. 0,14ct, sowie mit Brillanten 
von insgesamt ca. 0,45ct, rückseitig durchbrochen gear-
beitet, ungewöhnliche Goldschmiedearbeit in sehr gutem 
Erhaltungszustand.

5059 450 € - 650 €
Brosche/Nadel: antike Brosche mit Altschliff-Diamanten, 
Saphiren und Rubinen
Ca. 33 x 21mm, ca. 7,6g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, 
alte Handarbeit, Darstellung von 3 Hufeisen, besetzt mit 
Altschliff-Diamanten, Rubinen sowie Saphiren, selten.

5060 350 € - 750 €
Ring: schöner Art déco Platinring mit Diamanten, insge-
samt ca. 0,62ct
Ca. Ø18mm, RG60, Ringkopf ca. 20 x 11mm, ca. 4,7g, Platin, 
dekorativer Art déco Ring zentral besetzt mit 3 Diamanten 
in modernisiertem Altschliff, insgesamt ca. 0,62ct, und mit 
10 kleinen Diamanten im Achtkantschliff, guter Erhaltungs-
zustand.

5061 600 € - 1.200 €
Brosche/Nadel: sehr schöne vintage Blumenbrosche mit 
Diamanten, Saphiren und Rubinen, 18K Weißgold
Ca. 47 x 28,5mm, ca. 10,3g, 18K Weißgold, dekorative 
Blumenbrosche besetzt mit Rubinen und Saphiren, rund 
facettiert, zusammen ca. 0,8ct, sowie mit Diamanten im 
Brillant- und Achtkantschliff, insgesamt ca. 1,24ct, Qualität 
überwiegend im oberen Bereich, rückseitig mit Broschie-
rung und Sicherung, guter Erhaltungszustand, 2 kleine 
Diamanten im Achtkantschliff fehlen.
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5062 2.500 € - 7.500 €
Armband: Rubin/Diamantarmband, Handarbeit, ca. 100ct 
Rubine, ca. 3,3ct Diamanten, 18K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 20mm breit, ca. 60g, 18K Gold (ge-
schwärzt), 45 Rubine im Cabochonschliff, zusammen ca. 
100ct, 80 Diamanten im Tropfenschliff, oberer Qualitätsbe-
reich, zusammen ca. 3,3ct, hervorragend erhalten.

5063 700 € - 2.000 €
Ohrringe: hochwertige Rubin/Diamantohrringe, ca. 25,2ct
Ca. 37mm lang, ca. 15,5g, 18K Gold (geschwärzt), 10 Rubine 
im Cabochonschliff, zusammen ca. 24ct, 20 Diamanten im 
Tropfenschliff, ca. 1,2ct, oberer Qualitätsbereich.
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5064 450 € - 650 €
Ring: vintage Rubin/Brillantring, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 6,2g, 18K Weißgold, Rubin von sehr 
guter Farbe, Cabochonschliff, ca. 9,5 × 7mm, umrandet von 
weißen Brillanten, ca. 0,35ct, Rubin minimal bestoßen.

5065 1.300 € - 2.000 €
Ring: klassischer weißgoldener Rubinring mit Brillanten, 
insgesamt ca. 4,4ct, 14K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 17,5 x 15mm, ca. 5,7g, 14K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem oval facettierten 
Rubin, behandelt, lt. Original-Etikett ca. 3,1ct, umgeben von 
hellgelben Fancy Brillanten, insgesamt ca. 1,34ct, Reinheit 
überwiegend im oberen bis mittleren Qualitätsbereich, 
neuwertig und ungetragen mit kleinen Lagerungsspuren, 
aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes.

5066 450 € - 750 €
Kette/Anhänger: vintage Rubin/Brillantanhänger an weiß-
goldener Kette
Kette ca. 39cm lang, Anhänger ca. 16mm lang, 14K Gold, 
Gesamtgewicht ca. 5,2g, schöner Rubin im Cabochonschliff, 
ca. 10 × 8mm, umrandet von feinen Brillanten, mindestens 
Wesselton/SI, zusammen ca. 0,52ct.

5067 1.500 € - 2.500 €
Ring: hochwertiger Cocktailring mit Rubin, Saphiren und 
Brillanten von insgesamt ca. 5,35ct, 14K Gold, neuwertig 
und ungetragen
Ca. Ø18,5mm, RG58, Breite oben ca. 13,5mm, ca. 12,1g, 14K 
Weißgold, schauseitig zentral besetzt mit einem Rubin im 
Ovalschliff, flankiert von 2 Saphiren im Herzschliff, zusam-
men lt. Original-Etikett ca. 2,15 ct, umgeben von Brillanten 
sowie 2 Diamanten im Achtkantschliff, insgesamt ca. 3,2ct, 
Farbe und Reinheit überwiegend im mittleren Qualitätsbe-
reich, rückseitig durchbrochen gearbeitet, neuwertig und 
ungetragen aus der Geschäftsauflösung eines Juweliers, 
Neupreis ehemals ca. 4.700€!
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5068 1.200 € - 3.000 €
Ring/Kette/Collier/Ohrschmuck/Armband: feines, weiß-
goldenes vintage Schmuckset mit Saphiren und Brillanten, 
insgesamt ca. 7,25ct, 14K Weißgold
1. Ring ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 15mm, besetzt 
mit Brillanten und einem Saphir; 2. Collier ca. 42,5 cm lang, 
Mittelteil ca. 19 x 11mm, besetzt mit Brillanten und einem 
Saphir; 3. Armband ca. 18,5cm lang, schauseitig ca. 9,5mm 
breit, ebenfalls mit Brillanten und Saphiren besetzt; 4. Ohr-
hänger ca. 27 x 11mm, besetzt mit Brillanten und Saphiren; 
das gesamte Brillantgewicht beträgt ca. 2,5ct, die Steine 
sind von guter Qualität, die Saphire haben ein Gesamtge-
wicht von ca. 5ct und sind ebenfalls von guter Qualität, 
das Gesamtgewicht des Schmucksets beträgt ca. 
28,9g, 14K Weißgold, guter Erhaltungszustand.

5069 1.500 € - 3.500 €
Kette/Collier: schönes antikes Collier mit Alt-
schliff-Brillanten von insgesamt ca. 5,5ct
Gesamtlänge ca. 37cm, Collier ca. 28cm lang, Verlän-
gerungskettchen (Silber) ca. 9cm lang, insgesamt ca. 
17,9g, 14K Gold/Silber, antikes Collier mit Altschliff-Di-
amanten im Verlauf in Millegriffesfassungen gefasst, 
insgesamt ca. 5,5ct, guter Erhaltungszustand, das 
Verlängerungskettchen mit Federring wurde nach-
träglich angebracht.
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5070 1.200 € - 1.500 €
Ohrschmuck: neuwertige vintage Ohrhänger 
„Blackamoor“ mit Saphir-/Smaragdbesatz, Koralle 
und Diamantrosen, 8K Gold und 800er Silber
Ca. 6 x 2,5cm, ca. 24,7g, 8K Gold, 800er Silber, Turbane 
besetzt mit Engelshautkoralle und Smaragden in fa-
cettiertem Rundschliff, insgesamt ca. 6ct, Köpfe aus 
Ebenholz geschnitzt, darunter dekorativer Edelstein-
besatz aus oval facettierten Saphiren, insgesamt ca. 
1,3ct, außerdem Diamantrosen, weiterhin verziert mit 
kleinen Steinperlen unterhalb der Büste, beweglich, 
vermutlich Amethyste; neuwertig und ungetragen 
aus der Auflösung eines alten Juweliergeschäftes, 
vermutlich 90er Jahre

5071 1.000 € - 3.500 €
Ohrschmuck: hochdekorativer Ohrschmuck mit Saphir-/
Brillantbesatz von ca. 6,2ct, 14K Weißgold
Ca. 23 x 14,5mm, ca. 17,1g, 14K Weißgold, schauseitig 
besetzt mit feinen Saphiren in facettiertem Tropfenschliff, 
insgesamt ca. 4,2ct, sowie mit zahlreichen feinen Brillanten, 
insgesamt ca. 2ct, Qualität im oberen Bereich, mit Federclip 
und Steckerachse, nahezu neuwertiger exquisiter Ohr-
schmuck.
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5072 1.600 € - 3.200 €
Anhänger: neuwertiger Anhänger mit feinstem Tansanit 
von ca. 4ct und Brillanten, Spitzenqualität, NP lt Einlieferer 
ca. 6.500€
Ca. 25mm lang, ca. 3,3g, 18K Weißgold, Tansanit feinster 
Qualität, 3,96ct, außerdem Brillanten, ebenfalls in Spitzen-
qualität Top Wesselton/VVS-VS, zusammen 0,52ct, Steinge-
wichte graviert, neuwertig aus Geschäftsauflösung.

5073 2.100 € - 3.000 €
Ring: raffiniert gearbeiteter Blütenring mit Brillanten von 
insgesamt ca. 2,14ct, 18K Weißgold, neuwertig und unge-
tragen
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 26,5 x 29mm, ca. 12,7g, 18K 
Weißgold, ungewöhnlicher Designer-Blütenring, die einzel-
nen Blüten - bestehend aus 7 Brillanten - sind zueinander 
beweglich gearbeitet und zu einer großen Blüte verwoben, 
der Ringkopf ist insgesamt besetzt mit Brillanten lt. Origi-
nal-Etikett von insgesamt ca. 2,17ct, Farbqualität oberer bis 
mittlerer Bereich, Reinheit überwiegend im mittleren Quali-
tätsbereich, neuwertiger und ungetragener Designer-Ring 
aus der Geschäftsauflösung eines Juweliers.
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5074 2.200 € - 3.500 €
Ohrschmuck: hochwertige Diamant/Solitär-Ohrstecker, 
1,00ct Emerald-Diamanten, inclusive GIA-Report
Ca. 8,5 x 7mm, ca. 2,8g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, je-
weils besetzt mit einem Diamanten im Emerald-Cut, 1. 5,26 
x 3,90 x 2,50mm, 0,50ct, Farbe H, Reinheit SI, sowie 2. 5,13 x 
3,84 x 2,57mm, 0,50ct, Farbe I, Reinheit SI, beide Diamanten 
umrandet von kleinen Brillanten, hochwertige Goldschmie-
dearbeit, inclusive GIA-Report, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

5075 1.400 € - 3.000 €
Ring: sehr dekorativer Weißgoldring mit großem Kunzit von 
19,78ct und kleinen Brillanten, 14K Gold, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 21,5 x 16,5mm, ca. 9,8g, 
14K Weißgold, schauseitig besetzt mit einem sehr schönen 
Kunzit von ca. 19,78ct, das Gewicht ist in der Ringschiene 
graviert, im facettierten Ovalschliff und von schöner Far-
bintensität, umringt und flankiert von kleinen Brillanten, 
solide gearbeiteter Ring, neuwertig und ungetragen aus der 
Auflösung eines Juweliergeschäftes. ACHTUNG: Es handelt 
sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!
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5076 1.200 € - 1.800 €
Ring: extravaganter neuwertiger Diamantring mit pinkfar-
benen Saphiren, insgesamt ca. 8,88ct, 14K Gold, handge-
fertigter Designer-Ring
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 28 x 26mm, ca. 14,4g, 
14K Rosé-/Weißgold, schauseitig besetzt mit hochfeinen 
pinkfarbenen Saphiren im Navetteschliff, lt. Original-Etikett 
insgesamt ca. 7,08ct, und mit Brillanten von insgesamt ca. 
1,8ct, Farbqualität im mittleren Bereich, neuwertiger und 
ungetragener Designer-Ring aus der Geschäftsauflösung 
eines Juweliers, Neupreis ca. 3.500€!

5077 2.000 € - 3.000 €
Ring: hochwertiger Weißgoldring „Love“ mit Brillanten, 
signiert Chopard, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 8,73mm, ca. 12g, 18K 
Weißgold, hochglanzpoliert, Buchstaben ausgefasst mit 
Brillanten, „Swinging Heart“ kleiner Diamant unter Saphir-
glas, signiert Chopard, Brillant-Qualität im oberen Bereich, 
Ringschiene innen ebenfalls signiert Chopard, sehr guter 
Erhaltungszustand.
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5078 700 € - 1.000 €
Nadel/Brosche: hochwertige, moderne Designer-Nadel 
von Bunz, 18K Gold/Platin, Brillantbesatz
Ca. 10,5cm lang, ca. 15g, Platin und 18K Gold, Platinscheibe 
besetzt mit weißen und farbigen Brillanten.

5079 800 € - 1.800 €
Armbanduhr: hochwertige Damenuhr Chopard St. Moritz 
Edelstahl/Gold Ref 8024
Ca. Ø24mm, Edelstahl/18K Gold, Quarzwerk, verschraubte 
Lünette, Boden nummeriert SM50852, Referenz 8024, 
Saphirglas, schwarzes Zifferblatt bezeichnet Chopard, 
Diamant-Indexe, Datumsanzeige, Armband mit originaler 
Doppelfaltschließe, gangbar.
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5080 2.000 € - 4.000 €
Armband: ungewöhnlich breites, aufwändig gefertigtes 
und sehr schweres vintage Tricolor-Armband in Form eines 
Gürtels, 14K Gold
Ca. 19cm lang, ca. 108,5g, 14K Gold, ca. 34mm breit, äußerst 
aufwändige Goldschmiedearbeit, Verschluss in Form einer 
Gürtelschnalle, aufwändige Verzierungen, seltener vintage 
Schmuck hoher Qualität.

5081 950 € - 1.400 €
Anhänger: äußerst massiver Goldschmiedeanhänger 
„Eule“, gearbeitet in Feingold, Augen mit Brillanten besetzt
Ca. 29mm hoch, ca. 19,2g, detaillierte Goldschmiedearbeit 
aus 999er Gold, sehr guter Zustand.

5082 700 € - 1.000 €
Clip/Krawattenklammer: seltene vintage Krawattenklam-
mer, Chopard Happy Diamond Oldtimer, 1977
Ca. 55mm lang, ca. 11,5g, 18K Gold, komplett signiert, 
nummeriert und datiert, Seriennummer 9109205, inklusive 
Original-Sicherheitskettchen, sehr guter Zustand, selten.
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5083 500 € - 1.500 €
Ring/Ohrschmuck: attraktiver vintage Goldschmiedering 
mit großem Citrin sowie passendem Ohrschmuck
Ring ca. Ø17mm, RG53, ca. 11,9g, 14K Gold, großer, feiner 
Citrin im Smaragd-Schliff, ca. 18 × 13mm, ca. 13ct; dazu 
passende Ohrclips, ca. 17,5g, Montierungen aus 14K Gold, 
jeweils besetzt mit einem Citrin im Smaragd-Schliff, eben-
falls jeweils ca. 18 × 13mm, ca. 13ct, rückseitig Federclip, 
solide vintage Goldschmiedearbeit.

5084 800 € - 1.200 €
Ring: klassischer Piaget Ring mit drehbarem Mittelteil, 18K 
Gold
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 17g, 18K Gold, signiert, nummeriert 
A02402, Piaget 1990.

5085 1.800 € - 2.500 €
Ring: außergewöhnlich schwerer Designer-Ring mit Citrin, 
Pomellato Mailand mit Originalbox
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 17,5mm , ca. 39g, 18K 
Gelbgold, großer Citrin in ungewöhnlicher organischer 
Schliffform, in schwere massive Bandringschiene einge-
arbeitet, seitlich signiert mit dem Schriftzug Pomellato, 
kreative, hochwertige und sehr teure Goldschmiedearbeit 
aus Mailand.
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5086 600 € - 1.200 €
Kette/Collier: vintage Goldcollier mit feinem Brillant von 
ca. 0,3ct
Ca. 42cm lang, ca. 19,4g, 18K Gold, Mittelteil ca. 6,5mm breit 
und mit feinen Weißgold-Applikationen, besetzt mit einem 
in Weißgold gefassten Brillanten von ca. 0,3ct, oberer Quali-
tätsbereich, Verschluss mit Sicherheitsacht, guter Zustand, 
vintage Handarbeit.

5087 1.000 € - 2.000 €
Armband: hochwertiges und ehemals teures Brillant-Gold-
schmiedearmband, 1,48ct
Ca. 19cm lang, ca. 19,7g, 18K Gelbgold, ca. 7mm breit, be-
setzt mit 20 Brillanten von zusammen 1,48ct, lt. vorliegen-
der Rechnung aus 1993 Top Wesselton/VVS, der damalige 
Neupreis betrug 6.300DM.
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5088 1.500 € - 5.000 €
Kette/Collier: ehemals teures vintage Brillantcollier, ca. 5ct
Ca. 46cm lang, ca. 22g, 14K Gold, komplett mit Brillanten 
besetzt, mittlere bis obere Qualität, Mittelteil besonders 
hochwertig besetzt, dabei Steine bis ca. 0,35ct.

5089 1.500 € - 6.000 €
Ring: klassischer, sehr dekorativer Brillantring mit einem 
unbehandelten Ceylon-Saphir von ca. 3,4ct, 18K Gold, mit 
GRS Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 18 x 17mm, ca. 8,4g, 18K 
Gold, zentral besetzt mit einem unbehandelten natürlichen 
Saphir von ca. 3,4ct, ca. 9,9 x 9,1 x 4,5mm, oval facettiert, „no 
indication of thermal treatment“, Herkunft Sri Lanka (Cey-
lon), umrahmt von Brillanten sowie kleinen Diamanten im 
Achtkantschliff, insgesamt ca. 1,8ct, Reinheit und Farbe im 
oberen Bereich; der Ring befindet sich in gutem Zustand; für 
den Saphir wird ein GRS Gemresearch Swisslab Gemstone 
Report vom Juli 2020 mitgeliefert.

5090 2.000 € - 5.000 €
Ring: besonders schwerer und aufwändig gearbeiteter 
Brillant-Cocktailring, ca. 4,5ct
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 18,5g, 18K Gold, Ringkopf ca. 18,5 × 
21,5mm, zentral besetzt mit 32 Diamanten im Emerald-Cut, 
beide Seiten besetzt mit größeren Diamanten im Brillant-
schliff, mittlerer bis oberer Qualitätsbereich.
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5091 1.000 € - 1.400 €
Ohrringe: schwere und außergewöhnliche Designer-Ohr-
ringe mit Wechseleinhängern, Onyx & Rosenquarz, Hofju-
welier Wilm, mit Originalbox
Ca. 38mm lang, ca. 36g, 18K Gold, signiert, jeweils 2 
Kugel-Einhänger aus Onyx und Rosenquarz, ca. Ø18mm, 
Goldmontierung mit Nittelschließe, sehr hochwertige Gold-
schmiedeanfertigung von Wilm, Steinkugeln mit leichter 
Rißbildung in der Oberfläche, signierte Originalbox.

5092 1.000 € - 1.600 €
Ring: Goldschmiedering mit feinem Brillantbesatz, ca. 
1,3ct, Handarbeit, ca. 1990, mit Expertise und Wertgutach-
ten über 7.200DM
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 11,6g, 18K Gold, besetzt mit 10 Bril-
lanten im oberen Qualitätsbereich, Top Wesselton/VVS-VS, 
zusammen ca. 1,3ct.

5093 2.000 € - 3.000 €
Ring: großer gelbgoldener Rubinring mit Brillanten, insge-
samt ca. 2,6ct, 18K Gelbgold
RG53, Breite oben ca. 17mm, ca. 18,3g, 18K Gelbgold, 
großer Bandring schauseitig besetzt mit einem Rubin von 
sehr schöner Farbe, ca. 1,8ct, umgeben von zahlreichen Bril-
lanten, insgesamt ca. 0,8ct, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, guter Erhaltungszustand.

5094 1.200 € - 1.800 €
Ring: schöner vintage Goldschmiedering mit Diamant im 
Tropfenschliff von ca. 0,93ct, 18K Gold, Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 9,5cm, ca. 4,9g, 18K 
Gelbgold, handgefertigter Ring, zentral besetzt mit einem 
großen Diamanten im Tropfenschliff, ca. 0,93ct, 8,18 x 5,11 
x 3,62mm, Farbe und Reinheit im mittleren Qualitätsbereich, 
guter Erhaltungszustand.
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5095 400 € - 1.200 €
Kette/Collier: moderner italienischer Markenschmuck der 
Marke Milor, prächtiger Rubinbesatz
Ca. 48cm lang, Gesamtgewicht ca. 12,5g, Kette 18K Rotgold, 
Anhänger 14K Rotgold, Anhänger ca. 35 × 30mm, komplett 
mit Rubinen besetzt.

5096 1.500 € - 3.500 €
Ring: ungetragener, neuwertiger Brillantring der Marke 
Scheffel, „Tubo Pavée“, NP lt. Etikett 6.730€
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,1g, 18K Rotgold, innen poliert, 
schauseitig wertvoller Brillantbesatz mit Fancy Brillanten 
der Farbe Champagner, 2,1ct, oberster Reinheitsbereich 
VS-Lupenrein, neuwertig mit Etikett, ausgepreist mit 6.730€.
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5097 1.200 € - 2.400 €
Kette: wertvoller Südsee-Perlenstrang, besonders große 
Perlen, neuwertig aus Geschäftsauflösung
Ca. 42cm lang, 31 Südseeperlen, ca. Ø13mm-15mm, kleine 
Wachstumsmerkmale, ursprünglicher VK 4.800€.

5098 2.500 € - 4.500 €
Kette/Collier: wertvoller Platin Designer-Halsreif mit 
Brillant-Kugelschließe, Juwelier Sönnichsen, 950er Platin, 
Nittelpatentschließe
Ca. 43,5cm lang, ca. 28,7g, 950er Platin, dreireihiger 
Platin-Halsreif, Endstücke mit Brillanten besetzt, mittig 
mit einer mattierten Platin Nittelpatent-Kugelschließe ca. 
Ø14,5mm, mit einem raffiniert gearbeiteten beweglichen 
hochglanzpolierten Platinring, umlaufend ebenfalls mit 
Brillanten besetzt, Brillantbesatz insgesamt ca. 1,3ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, hochwertiger De-
signer-Schmuck von Juwelier Sönnichsen mit Original-Etui, 
sehr guter Erhaltungszustand. NP lt. Einlieferer ca. 8500€.
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5099 1.800 € - 3.300 €
Kette: wertvoller Südsee-Perlenstrang, besonders große 
Perlen, neuwertig aus Geschäftsauflösung
Ca. 43cm lang, 33 große Südseeperlen, ca. Ø13mm-15mm, 
leicht unrund, kleine Wachstumsmerkmale, ursprünglicher 
Juwelierspreis 6.600€.

5100 2.000 € - 4.000 €
Ring: exklusiver Diamantring von Tiffany mit Box und kom-
pletten Papieren, hochwertiger ovaler Brillant von 0,46ct, 
Neupreis 6.800€
Ca. Ø15,5mm, RG48, ca. 2,9g, 950er Platin, Schiene graviert 
Tiffany & Co, No. 33126905, 0,46ct, ovaler Brillant ca. 6,51 
× 4,27 × 2,52mm, umrandet von feinen Brillanten, incl. Di-
amond Certificate, Schultern besetzt mit kleinen Brillanten 
hoher Qualität, ehemals sehr teurer Markenschmuck von 
Tiffany & Co., Schmuckstück wird mit Original-Box und 
Papieren geliefert.
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5101 2.400 € - 4.500 €
Kette/Collier: attraktives neuwertiges Collier mit sehr 
schönem Morganitanhänger ca. 39,43ct und kleinen Bril-
lanten, 14K Gold.
Ca. 45cm lang, ca. 13,7g, 14K Weiß-/Roségold, mittig mit ei-
nem Anhänger von ca. 38 x 20mm Größe, besetzt mit einem 
großem oval facettierten Morganit von sehr schöner Farbe, 
hoher Reinheit und Brillanz, lt. Original-Etikett ca. 39,43ct, 
sowie mit kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,22ct, 
neuwertig und ungetragen aus einer Geschäftsauflösung. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

5102 900 € - 2.000 €
Kette: neuwertiger, hochwertiger Tahiti Perlenstrang feiner 
Qualität, aus Geschäftsauflösung
Ca. 42cm lang, 35 feine Tahitiperlen von ca. Ø11mm-13,5mm, 
sehr schöne Qualität, nur geringe Wachstumsmerkmale, 
neu, Juweliers-VK 3.900€.
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5103 900 € - 2.000 €
Kette: neuwertiger, hochwertiger Tahiti Perlenstrang feiner 
Qualität, aus Geschäftsauflösung
Ca. 41cm lang, 35 feine Tahitiperlen von ca. Ø11mm-13,5mm, 
sehr schöne Qualität, nur geringe Wachstumsmerkmale, 
neu, Juweliers-VK 3.900€.

5104 3.800 € - 6.000 €
Anhänger: exquisiter, sehr hochwertiger Goldschmie-
deanhänger mit Edelopal von 22,2ct und hochwertigem 
Brillantbesatz, ursprünglicher NP lt. Einlieferer ca.12.500€
Ca. 43 × 32mm, ca. 11g, 18K Weißgold, Opal von außerge-
wöhnlicher Qualität, reiches Farbspiel in Violett-, Grün- und 
Rottönen, umrandet von Top Wesselton Brillanten feiner 
Qualität, zusammen 0,9ct, beide Steingewichte auf der Öse 
gepunzt, makelloser, unbenutzter Erhaltungszustand.

Video
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5105 1.800 € - 3.000 €
Ohrschmuck: hochfeine Zuchtperlohrclips mit Diamantbe-
satz, 18K Gold, hochwertige Goldschmiedeanfertigung
Ca. 18,5 x 15mm, ca. 13,6g, 18K Weißgold, schauseitig be-
setzt mit wertvollen Zuchtperlen in Buttonform, feinste Süd-
seezuchtperlen, ca. Ø12,5mm, sehr schöner Lüster, sowie 
mit Diamanten im Brillant- und Navetteschliff, insgesamt 
ca. 1,3ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
rückseitig mit Federclip, nur als Ohrclip tragbar, sehr schöne 
Goldschmiedearbeit in neuwertigem Zustand.

5106 2.200 € - 3.000 €
Ring: hochfeiner Brillantring in Spitzenqualität, Blüten-
form, 2,65ct Top Wesselton/VVS
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 5,3g, 18K Weißgold, Durchmesser 
des Ringkopfes 14mm, mittig ein Brillant von ca. 0,65ct, 
umrandet von 8 Viertelkarätern, Schiene mit Seriennummer 
6930/812, exquisite Qualität.

5107 1.700 € - 3.500 €
Ring: vintage overcross Brillantring von sehr feiner Quali-
tät, heutiger Neupreis lt. Wertgutachten ca.7.000€
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,5g, 14K Weißgold, 2 große und 10 
kleinere Brillanten von zusammen 1,38ct, Spitzenqualität im 
Bereich Top Wesselton/VVS-VS.
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5108 2.700 € - 4.200 €
Kette: wertvoller, seltener, langer Südsee-Tahiti-Perlen-
strang, besonders lang, neuwertig aus Geschäftsauflösung
81cm lang, 83 Perlen, Südsee und Tahiti, ca. Ø9mm-10mm, 
im Farbverlauf gefädelt, sehr schöne Qualität, kleine Wachs-
tumsmerkmale, ursprünglicher VK 8.300€.

5109 3.500 € - 7.500 €
Ohrschmuck: äußerst hochwertige, handgefertigte Süd-
see-Ohrhänger mit wertvollem Diamantbesatz, insgesamt 
ca. 3,5ct, 18K Gold, Goldschmiedearbeit
Ca. 43,5mm lang, ca. 15,4g, 18K Weißgold, schauseitig 
besetzt mit Zuchtperlen in Tropfenform, ca. Ø11mm, 
feinste Südseezuchtperlen, sehr schöner Lüster, sowie mit 
Diamanten im Brillant- und Trapezschliff, insgesamt ca. 
3,5ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, rück-
seitig mit Omega-Federclip und Steckerachse, sehr schöne 
Goldschmiedearbeit in sehr gutem Erhaltungszustand, 
ungetragen.
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5110 2.500 € - 3.500 €
Kette/Collier: dekoratives weißgoldenes Brillantcollier, ca. 
2,3ct Brillanten
Ca. 41cm lang, ca. 29g, 14K Weißgold, sehr schön gearbei-
tet, reicher Besatz mit weißen Brillanten von insgesamt ca. 
2,3ct.

5111 3.500 € - 6.500 €
Ring: hochkarätiger neuwertiger Memoirerring mit Dia-
manten im Emerald-Cut von insgesamt ca. 4,40ct, 18K 
Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, Breite ca. 4mm, ca. 2,9g, 18K Weißgold, 
umlaufend vollständig ausgefasst mit feinsten Diamanten 
im Emerald-Cut insgesamt ca. 4,40ct, Farbe im oberen 
Qualitätsbereich, Reinheit VS-SI, das Gewicht der Steine ist 
eingraviert, ungetragener und neuwertiger fein gearbeiteter 
Diamantring aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!
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5112 4.500 € - 6.000 €
Armband: sehr wertvolles und ehemals teures Weißgol-
darmband mit Brillant-/Smaragdbesatz, insgesamt ca. 
4,6ct, 14K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 27,7g, 14K Weißgold, sehr schön gearbei-
tetes Armband in geometrischer Formsprache, hochwertig 
besetzt mit sehr schönen Brillanten von insgesamt ca. 2ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sowie mit 
feinen Smaragden im Karréschliff, insgesamt ca. 2,6ct, mit 
Kastenschloss und Sicherheitsachten, aufwändige Gold-
schmiedearbeit mit wertvollem Edelsteinbesatz, in gutem 
Erhaltungszustand.

5113 1.200 € - 4.000 €
Ring: klassischer weißgoldener vintage Smaragdring mit 
Brillanten, insgesamt ca. 4,66ct, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 16mm, ca. 10,5g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem sehr schönen 
Smaragd im Emerald-Cut ca. 10,98 x 8,19 x 7,1mm, ca. 4ct, 
umgeben von zahlreichen Brillanten, insgesamt ca. 0,66ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, solide gear-
beiteter Ring in gutem Zustand.



5114 3.000 € - 10.000 €
Armband: ehemals sehr teures vintage Smaragd/Turmalin/
Brillant-Goldschmiedearmband, Handarbeit mit feinsten 
Brillanten von zusammen 7,2ct
Ca. 19cm lang, ca. 8mm breit, ca. 27,3g, 14K Weißgold, 
besetzt mit insgesamt 72 feinen Brillanten, jeder Stein ca. 
0,10ct, oberer Qualitätsbereich, Brillantgewicht ca. 7,2ct, zu-
dem besetzt mit 4 Smaragden von jeweils ca. 5,5 × 4,5mm 
sowie 2 feinen rötlichen Farbsteinen, vermutlich Turmaline, 
sehr hochwertige und dekorative vintage Goldschmiedear-
beit, Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht, guter Er-
haltungszustand, ein Turmalin wurde durch einen weiteren 
Smaragd ersetzt, ehemaliger Neupreis ca. 34.000DM.

5115 2.500 € - 3.500 €
Ring: sehr hochwertiger Rubin/Diamant-Goldschmie-
dering, zusammen 3,78ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 16,9g, Platin, Rubin-Fassung aus 
18K Gelbgold, schauseitig ca. 14mm breit, besetzt mit 
einem natürlichen Rubin von ca. 1,64ct und sehr hoher 
Reinheit, ca. 8,4 x 6,8 x 2,9mm, ovaler Schliff, zudem be-
setzt mit zahlreichen hochfeinen Baguette-Diamanten von 
zusammen 2,14ct, Steingewichte in der Schiene graviert, zu 
dem Rubin gehört ein aktueller Gemstone-Report aus Juli 
2020, demnach lediglich erhitzt, äußerst solide und schwere 
Goldschmiedearbeit.
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5116 3.000 € - 4.500 €
Ohrschmuck: sehr dekorative, hochwertige Diamantoh-
rhänger mit Rubintropfen, insgesamt ca. 6,49ct, 18K 
Weißgold, neuwertig und ungetragen
Ca. 48,5 x 26,5mm, ca. 12,3g, 18K Weißgold, filigran gefer-
tigter Ohrschmuck, schauseitig besetzt mit Brillanten, lt. 
Original-Etikett insgesamt ca. 2,22ct, Farbe im oberen, Rein-
heit im mittleren Qualitätsbereich, sowie mit Rubinen im 
Tropfenschliff insgesamt ca. 4,27ct, neuwertig und 
ungetragen aus der Auflösung eines Juwelierge-
schäftes. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden!

5117 2.200 € - 4.000 €
Brosche/Nadel: hochwertige handgefertigte Herzbrosche 
mit Diamanten und Saphiren, insgesamt ca. 5,1ct, 18K 
Weißgold
Ca. 35,5 x 32,5mm, ca. 9g, 18K Weißgold, dekorative Herz-
brosche, besetzt mit hochfeinen Saphiren im Navetteschliff, 
zusammen ca. 2,4ct, sowie mit Diamanten im Brillant- und 

Baguetteschliff, insgesamt ca. 2,7ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Bereich, rücksei-

tig mit Broschierung und Sicherung, 
nahezu neuwertige wertvolle Gold-
schmiedeanfertigung.
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5118 3.500 € - 7.500 €
Ring: handgefertigter Goldschmiedering mit wertvollem 
Rubin- und Brillantbesatz, insgesamt ca. 5,7ct, 18K Weiß-
gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 21 x 19mm, ca. 12,2g, 18K 
Weißgold, sehr schöne Handarbeit mit fünfreihiger Ring-
schiene, mittig besetzt mit hochfeinen Rubinen im Antik-
schliff und von hoher Farbintensität, insgesamt ca. 2,95ct, 
umgeben von zahlreichen Brillanten, lt. gemmologischem 
Gutachten insgesamt ca. 2,75ct, Farbe im Bereich Weiß H, 
Reinheit im Bereich VVS-VS, aufwändige feine Goldschmie-
dearbeit in gutem Erhaltungszustand, Wiederbeschaffungs-
wert lt. Gutachten von 2020 ca. 15.900€!

5119 2.500 € - 5.000 €
Ring: klassischer Weißgoldring mit Siam-Rubin und 
Brillanten, insgesamt ca. 3,5ct, 14K Weißgold, mit GRS 
Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. Ø16,5mm, RG52, Ringkopf ca. 15 x 12,5mm, ca. 5,9g, 14K 
Gold, zentral besetzt mit einem natürlichen Rubin von ca. 
3ct, ca. 10,47 x 8,21 x 4,26mm, Herkunft Siam (Thailand), 
umrahmt von kleinen Brillanten, insgesamt ca. 0,5ct, Rein-
heit und Farbe im oberen bis mittleren Bereich; für den Rubin 
wird ein GRS Gemresearch Swisslab Gemstone Report vom 
Juli 2020 mitgeliefert. Demnach ist der feine Rubin lediglich 
Hitze-behandelt.
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5120 3.800 € - 5.000 €
Ring: neuwertiger, wertvoller Rubinring mit Brillanten, 
insgesamt ca. 2,25ct, 18K Weißgold, Handarbeit
Ca. Ø16mm, RG50, Ringkopf ca. 15,5 x 15mm, ca. 6,7g, 18K 
Weißgold, handgefertigter Ring zentral mit einem hochfei-
nen oval facettierten Rubin besetzt, Stein von hoher Reinheit 
und leuchtender Farbe, ca. 7,1 x 5,95 x 3,5mm, ca. 1ct, um-
geben von zahlreichen wertvollen Brillanten, insgesamt ca. 
1,25ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sehr 
schöne Goldschmiedearbeit in klassischem Stil, mit hoch-
wertigem Edelsteinbesatz, ungetragen, aus der Auflösung 
eines Juweliergeschäftes.

5121 4.500 € - 7.500 €
Ring: hochwertiger Brillantring mit pinkfarbenem, natürli-
chem Burma-Saphir in der extrem seltenen Qualität „vivid 
pink“ von 3,30ct, Platin, mit GRS Report aus der Schweiz
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 16,5 x 11,5mm, ca. 9,7g, 
900er Platin, schauseitig besetzt mit einem hochfeinen na-
türlichen pinkfarbenen Saphir von 3,30ct aus Burma, 8,91 x 
7,48 x 5,60mm, im facettierten Ovalschliff von sehr seltener 
Farbe, umringt von Brillanten, zusammen ca. 1,6ct, Farbe 
im oberen Qualitätsbereich, hochwertig gearbeiteter Ring, 
neuwertig und ungetragen, mit GRS Gemreseach Swisslab 
Report 2020-088478, Saphir erhitzt. ACHTUNG: Es handelt 
sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!
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5122 3.800 € - 6.500 €
Kette/Collier: neuwertiges sehr dekoratives Collier mit 
Saphiren und Brillanten, insgesamt ca. 18,4ct, 18K Gold
Ca. 40cm lang, ca. 70,3g, 18K Gelbgold, massive Flachpan-
zerkette mit dekorativ gearbeiteten Zwischenteilen besetzt 
mit hochfeinen Saphircabochons von insgesamt ca. 16ct, 
umgeben von sehr schönen Brillanten von insgesamt ca. 
2,4ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, mit 
Kastenschloss und Sicherheitsacht, neuwertiges und 
ungetragenes Collier aus der Auflösung eines Juwelierge-
schäftes.

5123 3.800 € - 6.500 €
Armband: sehr hochwertiges massives Panzerarmband mit 
Saphircabochons und Brillanten, insgesamt ca. 14,15ct, 
18K Gold, neuwertige Goldschmiedearbeit
Ca. 19cm lang, ca. 69g, 18K Gelbgold, massiv gearbeitetes 
Rundpanzerarmband mit sehr schönen Saphircabochons, 
insgesamt ca. 12,5ct, umgeben von hochfeinen Brillanten, 
insgesamt ca. 1,65ct, Farbe und Reinheit im oberen Qua-
litätsbereich, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, 
diese hochwertige Goldschmiedearbeit stammt aus der 
Auflösung eines Juweliergeschäftes und ist ungetragen.
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5124 2.000 € - 4.000 €
Ohrschmuck: hochwertige, sehr dekorative Brillant/Sa-
phirohrstecker, insgesamt ca. 3,28ct , 18K Gold, signiert 
Cartier Paris
Ca. 20 x 14mm, ca. 9,2g, 18K Gelbgold, schauseitig besetzt 
mit Saphircabochons von zusammen ca. 1,28ct sowie mit 
feinen Brillanten von zusammen ca. 2ct, oberer Qualitätsbe-
reich, signiert Cartier Paris, guter Erhaltungszustand.

5125 2.400 € - 6.500 €
Anhänger: dekorativer Anhänger mit seltenem natürlichen 
„Color-Changing“ Saphir von ca. 6,3ct, unbehandelt, mit 
GRS Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. 29 x 15,5mm, ca. 4,2g, 18K Gold, zentral besetzt mit 
einem natürlichen Saphir von ca. 6,3ct, ca. 14,0 x 8,7 x 
6,2mm, facettiert, Farbwechsel bei Tageslicht von „violett“ 
zu „purplish-pink“ bei Kunstlicht, Herkunft Sri Lanka (Cey-
lon), umrahmt von schönen Brillanten von insgesamt ca. 
0,27ct; für den Saphir wird ein GRS Gemresearch Swisslab 
Gemstone Report vom Juni 2020 mitgeliefert.
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5126 3.000 € - 10.000 €
Kette/Collier: äußerst hochwertiges Collier von Chopard 
„Happy Diamonds“, ca. 2,5ct Brillanten
Ca. 40cm lang, ca.100g, 18K Gold, reicher Brillantbesatz im 
oberen Qualitätsbereich, ca. 2,5ct, signiert und nummeriert, 
eine der hochwertigsten und teuersten Ausführungen der 
Happy Diamonds Collection. Ein vergleichbares Collier 
erzielte 2011 bei Sotheby‘s 12.500US$.

56 Cortrie Uhren- und SchmuckauktionenCortrie Uhren- und Schmuckauktionen5656 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5127 5.000 € - 12.000 €
Kette/Collier/Armband: außergewöhnlich massive Desig-
ner-Kette mit passendem Armband, äußerst hochwertige 
Goldschmiedearbeit aus 18K Gold
Kette ca. 48cm lang, ca. 130g, 18K Gold, ca. 13mm breit, 
interessantes Design, außergewöhnlich großer Verschluss, 
besetzt mit 2 Rubinen sowie 2 Saphiren im Cabochonschliff; 
dazu ein passendes Armband, ca. 22,5cm lang, ca. 63,9g, 
ebenfalls 18K Gold, Muster und Verschluss identisch, hoch-
wertiger Designer-Schmuck in sehr gutem Zustand!
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5128 4.500 € - 7.000 €
Kette/Collier: handgearbeitetes, schweres vintage Brillant-
collier im Chopard-Stil, ca. 7ct
Ca. 46cm lang, ca. 47g, 18K Gold, 69 Brillanten in äußerst 
massiven Fassungen, insgesamt ca. 7ct, Farbe im oberen 
Qualitätsbereich, Reinheit unterschiedlich von VS-I.

5129 3.000 € - 6.000 €
Armbanduhr: schwere und ehemals sehr teure Damenuhr 
aus dem Hause Jaeger Le Coultre, Modell „Seductrice“ in 
18K Gelbgold mit originalem Brillantbesatz, 90er-Jahre
Ca. Ø22mm, ca. 92,5g, 18K Gelbgold, Schraubboden, Quarz, 
Kaliber 601, gangbar, Perlmutt-Zifferblatt, verschraubte 
Krone, Anstöße sowie Lünette mit Brillanten besetzt, Dop-
pel-Faltschließe, incl. Bedienungsanleitung und Rechnung 
über 19.900DM, gesuchtes Modell aus den 1990er-Jahren.
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5130 3.500 € - 5.000 €
Kette/Collier: schlichtes, elegantes, hochwertiges vin-
tage Collier mit sehr schönem Turmalin von ca. 6,8ct, 
1950er/60er-Jahre
Ca. 48cm lang, ca. 79,2g, 18K Gold, Halsreif mit struktu-
rierter Oberfläche, mittig mit einem hochfeinen leuchtend 
grünen Turmalin von sehr hoher Reinheit, achteckig facet-
tiert geschliffen, ca. 6,8ct, ca.13,74 x 8,92 x 7,5mm, flankiert 
von jeweils 4 Brillanten von insgesamt ca. 0,4ct, Qualität im 
oberen Bereich, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, 
hochwertige vintage Goldschmiedearbeit mit sehr schönem 
Edelsteinbesatz, sehr gut erhalten.

5131 4.000 € - 12.000 €
Ring: hochwertiger Diamantring mit Emerald-Cut-Mittel-
stein von ca. 1,8ct, insgesamt ca. 3,1ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,1g, 18K Gelbgold/Weißgold, besetzt 
mit 5 Diamanten, Mittelstein Emerald-Cut von ca.1,8ct, seit-
lich jeweils 2 Baguette-Diamanten, 4 x ca.0,3-0,35ct, feine 
Qualität, Farbe Top Crystal-Wesselton/Reinheit Si-VS.
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5132 3.500 € - 6.000 €
Armbanduhr: seltene vintage Cartier Vendome Trinity 
Damenuhr/Herrenuhr in 18K Gold mit Garantiekarte
Ca. Ø31mm (ohne Krone), ca. 94,8g, 18K Gold, Tricolor, 
Quarzwerk, gangbar, geschraubter Boden, Saphirkrone, 
Datum, gebläute Stahlzeiger, Zifferblatt signiert Cartier, 
Cartier Faltschließe. Diese große Cartier mit dem seltenen 
Gehäusedesign wurde sowohl von Damen als auch von 
Herren getragen, guter Zustand, originale Garantiekarte aus 
1983.

5133 2.500 € - 6.000 €
Ring: sehr dekorativer Goldschmiedering mit einem unbe-
handelten Ceylon-Saphir von ca. 6,6ct, mit GRS Gemstone 
Report aus der Schweiz
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 19,5 x 14,5mm, ca. 8,8g, 18K 
Gold, zentral besetzt mit einem unbehandelten Saphir von 
ca. 6,6ct, ca. 10,5 x 10,4 x 8,4mm, „pastel blue“, Herkunft 
Sri Lanka, seitlich gerahmt von kleinen Diamanten im Swiss-
Cut, insgesamt ca. 0,24ct, Ringschiene innen mit Kugelbe-
lötung, für den Saphir wird ein GRS Gemresearch Swisslab 
Gemstone Report vom Juli 2020 mitgeliefert.
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5134 2.000 € - 3.000 €
Kette/Collier/Anhänger: flache 18K Goldkette mit Solitär/
Brillant-Anhänger von ca.0,8ct
Ca. 42cm lang, zusammen ca. 27,5g, Kette aus 18K Gelbgold, 
ca. 5mm breit, 14K Solitär-Anhänger mit einem Brillanten 
von ca.0,8ct, Qualität im Bereich Wesselton/SI.

5135 3.000 € - 6.000 €
Ring: hochwertiger, sehr dekorativer Brillantring mit 
Ceylon-Saphir von ca. 5,9ct, 18K Gold, mit GRS Gemstone 
Report aus der Schweiz
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 16,5 x 14mm, ca. 11,8g, 
18K Gold, sehr solide gefertigter Ring, zentral besetzt mit 
einem natürlichen Saphir von ca. 5,9ct, ca. 10,8 x 8,9 x 
5,9mm, Herkunft Sri Lanka (Ceylon), facettiert geschliffen, 
sehr hohe Reinheit, umrahmt von kleinen Brillanten, insge-
samt ca. 0,4ct, Reinheit und Farbe überwiegend im oberen 
Bereich; der Ring befindet sich in sehr gutem Zustand; für 
den Saphir wird ein GRS Gemresearch Swisslab Gemstone 
Report vom Juli 2020 mitgeliefert. Demnach ist der Saphir 
lediglich erhitzt.
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5136 2.400 € - 3.800 €
Ring: attraktiver neuwertiger Roségoldring mit sehr schö-
nem Morganit von ca. 13,73ct und kleinen Brillanten, 18K 
Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 23 x 24mm, ca. 14,6g, 18K 
Roségold, schauseitig besetzt mit einem sehr schönen Mor-
ganit, lt. Original-Etikett ca. 13,73ct, im Kissenschliff von 
hoher Farbintensität und Reinheit, umgeben von kleinen Bril-
lanten von zusammen ca. 1,12ct. Die Fassung soll 2 Bienen 
darstellen, die aus einem Honignapf trinken., neuwertig und 
ungetragen aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

5137 2.400 € - 4.000 €
Armreif: neuwertiger Designerschmuck aus London 
„Twined Anchor Bangle“ mit schwarzen Diamanten, 
insgesamt 3,6ct, 18K Gold, Marke Atolyestone London
Ca. Ø71mm, Breite oben ca. 25mm, ca. 60,6g, 18K 
Roségold, massiver Armreif aus Kordeldraht mit Anker-
motiv schauseitig besetzt mit schwarzen Brillanten von 
insgesamt ca. 3,6ct, mit Patentverschluss, hochwertig 
verarbeiteter Designerschmuck aus England, Atolyestone 
London, in Orginal-Holzbox, neuwertig, Neupreis um 
6.000 Pfund/ ca. 7.000€.
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5138 2.800 € - 5.000 €
Ring: wertvoller Brillantring mit unbehandeltem violettem 
Saphir von ca. 4,1ct, Herkunft Ceylon, mit GRS Gemstone 
Report aus der Schweiz
Ca. Ø19,5mm, RG61, Breite oben ca. 13mm, ca. 9,4g, 18K 
Gold, solide gefertigter Ring, zentral besetzt mit einem 
unbehandelten natürlichen Saphir von ca. 4,1ct, ca. 10,2 x 
8,4 x 5,5mm, oval facettiert, Farbe „purple“, „no indication 
of thermal treatment“, Herkunft Sri Lanka (Ceylon), gerahmt 
von feinen Brillanten, insgesamt ca. 0,85ct, Reinheit und 
Farbe überwiegend im oberen Bereich; der Ring befindet 
sich in sehr gutem Zustand; für den Saphir wird ein GRS 
Gemresearch Swisslab Gemstone Report vom Juli 2020 
mitgeliefert.

5139 3.800 € - 6.000 €
Ring: hochwertiger Rubin/Brillantring mit einem natürli-
chem „Color-Changing“ Saphir von ca. 3,4ct, unbehandelt, 
mit GRS Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. Ø17,5mm, RG56, Ringkopf ca. 18,5 x 14mm, ca. 8,7g, 18K 
Gold, zentral besetzt mit einem unbehandelten natürlichen 
Saphir von ca. 3,6ct, ca. 11,1 x 8,0 x 5,4mm, facettiert, 
Farbwechsel bei Tageslicht von „violetish-blue“ zu „purp-
le-pink“ bei Kunstlicht, „no indication of thermal treatment“, 
Herkunft Sri Lanka (Ceylon), umrahmt von hochfeinen 
Rubinen, insgesamt ca. 0,8ct, seitlich besetzt mit Brillanten 
von insgesamt ca. 1,2ct, Reinheit und Farbe überwiegend im 
oberen Bereich; für den Saphir wird ein GRS Gemresearch 
Swisslab Gemstone Report vom Juli 2020 mitgeliefert.
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5140 1.250 € - 2.000 €
Armbanduhr: luxuriöse Damenuhr aus der Zeit des Art 
déco, Marke Chopard, Platin, hochwertiger Diamantbesatz
Ca. 16cm lang, Gehäuse aus Platin, Armband aus 18K 
Weißgold, ca. 23g, Gehäuse mit Platinpunze, seitlich wun-
derbare Art déco Gravur, schauseitig reicher Diamantbesatz 
von feiner Qualität, Millegriffes Dekoration, Krone signiert 
Chopard, Handaufzug, Werk ebenfalls signiert, seltenes 
Sektor-Zifferblatt, gebläute Stahlzeiger, originales Glas 
(kleine Mängel), Armband ebenfalls signiert, selten und sehr 
schön erhalten.

5141 2.500 € - 5.000 €
Brosche/Nadel: hochkarätige florale Weißgoldbrosche mit 
Diamantbesatz von insgesamt ca. 4,30ct, 18K Weißgold, 
hochfeine Goldschmiedearbeit
Ca. 6 x 3,3cm, ca. 18,4g, 18K Weißgold, sehr aufwändig gear-
beitete Brosche in floralem Stil mit wertvollen Diamanten im 
Brillant-, Navette- und Achtkantschliff, lt. gemmologischem 
Gutachten insgesamt ca. 4,3ct, oberer Qualitätsbereich, Far-
be im Bereich Wesselton, Reinheit überwiegend im Bereich 
Lupenrein bis VS, rückseitig mit Doppelnadel, hochwertige 
Goldschmiedearbeit in sehr gutem Erhaltungszustand, Wie-
derbeschaffungswert lt. Gutachten von 2020 ca. 9.800€!
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5142 1.200 € - 2.500 €
Brosche/Nadel: sehr schöne Art déco Brosche mit Brillan-
ten und Saphiren, insgesamt ca. 3,69ct, 14K Weißgold
Ca. 62 x 13mm, ca. 10,3g, 14K Weißgold, fein gearbeitete 
Brosche mit Millegriffes-Verzierungen, zentral besetzt mit 
einem schönen Brillanten von ca. 0,63ct Farbe und Reinheit 
im mittleren Qualitätsbereich, umgeben von zahlreichen 
kleinen Brillanten von insgesamt ca. 1,74ct sowie von fei-
nen Saphiren im Fantasieschliff von insgesamt ca. 1,32ct, 
rückseitig mit Broschierung und Sicherung, sehr guter 
Erhaltungszustand.

5143 1.500 € - 2.500 €
Brosche/Nadel: ungewöhnliche antike Brosche mit Diam-
antrosen und weißen Saphiren, insgesamt ca. 7,1ct, Gold 
und Silber
Ca. 57 x 23,5mm, ca. 15,9g, Silber und Gold, sehr dekorative 
antike Brosche, Broschierung in Gold gearbeitet, mittig 
besetzt mit weißen rechteckig facettierten Saphiren von 
insgesamt ca. 0,60ct sowie mit Diamantrosen von insge-
samt ca. 6,5ct, rückseitig mit 2 Doppelnadeln im 90 Grad 
Winkel aufklappbar, darüber liegend eine weitere Nadel mit 
Sicherheitsverschluss, guter Erhaltungszustand, eine Rose 
fehlt.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 65



5144 5.000 € - 15.000 €
Collier: exotisches hochdekoratives, antikes Gelbgoldcol-
lier mit hochfeinen Rubincabochons, insgesamt ca. 68ct, 
18K Gold, 19.Jh.
Gesamtlänge ca. 43cm, Collier ca. 31cm, Verlängerung 
ca. 12cm, Mittelteil ca.5 x 4,5cm, ca. 70,5g, 18K Gelbgold, 
aufwändig gefertigtes Collier, schauseitig fast vollständig 
mit Rubincabochons von sehr schöner Farbe besetzt, 
vermutlich Burma-Rubine, grob geschätztes Gewicht ins-
gesamt ca. 68ct, vermutlich foliert gefasst, Verbindung der 

Kettenglieder rückseitig durch ein geflochtenes goldenes 
Band, Mittelteil mit kleinen beweglichen Kugelanhängern 
gearbeitet, rückseitig mit kleinen Verzierungen, Endstücke 
mit kleinen erhaben gearbeiteten Verzierungen, variable 
Länge durch Verlängerungskettchen, interessantes und 
sehr dekoratives Collier in gutem Erhaltungszustand. Lt. Ein-
lieferer handelt es sich um ein Geschenk eines Maharajas 
aus dem 19.Jh..
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5145 1.200 € - 2.000 €
Kette/Collier/Anhänger: antikes goldenes Amulett an 
schwarzer Kordel, Gujarat, Kachch, Dorf Kodki, 19. Jahr-
hundert
Ca. 42,5cm lang, ca. 33,9g, 18K Gold, hochdekoratives Mit-
telteil schauseitig in einer antiken Goldschmiedetechnik der 
Granulation gearbeitet, kleinste Kügelchen werden dabei 
zu einem Ornament aneinander gelegt und durch Erhitzung 
mit der Unterplatte verbunden, weltberühmt sind etruski-
sche Granulationen; das Amulett wurde mit Goldgranulat 
sowie mit Kordeldrahtbelötungen verziert und mit 5 roten 
Glassteinen besetzt, an einer schwarzen Baumwollkordel 
mit 4 Goldgranulat-Perlen, sehr guter Erhaltungszustand 
mit leichten Oxidationsspuren.

5146 2.000 € - 3.000 €
Anhänger: antiker, sehr filigran gefertigter Goldschmie-
de-Anhänger aus einer Brautkette, Südindien, Tamil Nadu, 
19.Jahrhundert
Ca. 88 x 23 x 17mm, ca. 25,4g, mindestens 18K Gold, an der 
Schauseite florale Motive, in der Mitte sitzende Lakshimi, 
durchbrochen gearbeitet, Metallschnitt und Gravur, alte 
Handarbeit, selten.
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5147 6.000 € - 10.000 €
Kette/Collier: hochdekoratives, opulent mit Rubinen und 
Smaragden besetztes antikes Collier, insgesamt ca. 
173,3ct, Indien, Margul, 19. Jahrhundert
Ca. 77cm lang, Breite im Verlauf ca. 18,5 - 22,5mm, ca. 
161,6g, 18K Gelbgold, sehr langes Goldcollier, indische 
Goldschmiedearbeit, einzelne Elemente in floralen Formen 
gefertigt und reich besetzt mit Rubinen, rund facettiert, in 
Cabochon- und in Kugelform geschliffen, insgesamt ca. 
166ct, sowie mit Smaragden, rund facettiert und in Kugel-
form geschliffen, insgesamt ca. 7,3ct, mit Kastenschloss 
und Sicherheitsacht, hochkarätig besetztes sehr dekorati-
ves Collier in sehr gutem Erhaltungszustand, lt. Einlieferer 
aus Margul, Indien, 19. Jahrhundert.
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5148 1.300 € - 2.000 €
Kette/Collier: exotisches Collier mit Bergkristall, Rubinen und Perlen, Gold, z.T. möglicherweise gefüllt, vermutlich Zentra-
lindien 19.Jh.
Ca. 74cm lang, ca. 34,9g, Gold, Textilband, mittig mit einem Anhänger mit Halbmondmotiv ca. 50 x 33mm, Gold, dekorativ 
verziert mit Bergkristall oder Glasintarsien sowie mit kleinen weißen Perlen, jeweils ähnlich gearbeitete Seitenteile überwiegend 
mit Rubinbesatz sowie mit kleinen grünen Steinen, vermutlich Turmaline, kleine weiße Perlen mit Goldblättern als Anhänger, 
guter Erhaltungszustand

5149 2.500 € - 15.000 €
Manschettenknöpfe: 1 Paar handgefertigte antike Man-
schettenknöpfe mit sehr schönen Rubin-Cabochons, ca. 
7,2ct, gearbeitet im Faberge-Stil
Ca.14 x 12mm, ca.9,4g, 14K Gold, hochwertige und aufwän-
dige Goldschmiedearbeit, besetzt mit hochfeinen Rubinen 
im Cabochon-Schliff, zusammen ca. 7,2ct, selten in dieser 
Qualität, Box signiert Olschewski-Strebel Wiesbaden.
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5150 3.800 € - 6.000 €
Kette/Collier: einzigartiges und sehr hochwertiges Koral-
lencollier, vermutlich Frankreich aus der Zeit des Art déco
Ca. 37-45cm Stranglänge, ca. 115g, 18K Gold, französische 
Goldpunze, 3 Stränge mit hochfeinen Korallenkugeln, 
gearbeitet im Verlauf von Ø6mm bis 13mm, dazwischen 39 
massiv goldene Elemente, passend zu der massiv goldenen 
Schließe, sehr guter Zustand, sehr feine Qualität.
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5151 3.800 € - 6.000 €
Kette/Collier: antikes 5-reihiges Korallencollier, Bieder-
meier Kropfkette mit außergewöhnlicher Goldschließe/
Mittelteil, gearbeitet in Filigrantechnik, Mitte 19. Jahrhun-
dert
Ca. 44cm lang, ca. 240g, Schließe und Mittelteil aus Gold, 
geprüft, mindestens 14K, gearbeitet in Filigrantechnik, 
Mittelteil sehr aufwändig gearbeitet und mit Koralle besetzt, 
Kette 5-strängig, besetzt mit sehr schöner alter dunkelroter 
Koralle, Boutons von ca Ø9mm.

5152 1.600 € - 2.500 €
Ring: sehr schöner Weißgoldring im Art déco Stil, mit Ko-
ralle, Onyx und Diamanten, 18K Weißgold, neuwertig
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. 25 x 21mm, ca. 15,6g, 18K 
Weißgold, aufwändige Goldschmiedearbeit, schauseitig 
zentral besetzt mit einer geschnitzten Koralle, darauf mittig 
kleine Achtkant-Diamanten umgeben von einem Ring aus 
grünem Achat, die Koralle ist eingefasst in Onyxsteinteile 
und Diamanten im Achtkantschliff, Diamantbesatz insge-
samt ca. 0,71ct, sehr schöne Qualität, Ringkopf rückseitig 
mit Verzierungen durchbrochen gearbeitet, hochwertiger 
Ring im Art déco Stil aus einer Geschäftsauflösung, neuwer-
tig und ungetragen, ehemalig ausgepreist mit 4900€.
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5153 3.000 € - 8.000 €
Brosche/Nadel: antike, äußerst seltene und sehr wertvolle 
Goldschmiede-Brosche mit Orientperlen und Altschliff-Di-
amanten, ca. 2,9ct, um 1850
Ca. 33 x 33mm, ca.10g, 14K Gold/Silber, rückseitig de-
montierbare Broschierung sowie umklappbare Öse, reich 
besetzte Brosche in Form eines 3-blättrigen Kleeblattes, 
besetzt mit einer weißen Orientperle, einer grau-braunen 
Orientperle sowie einer pinkfarbenen sog. Conchperle, 
zentral ein schöner Altschliff-Diamant von ca. 0,6ct sowie 
43 weitere feine Altschliff-Diamanten, das Gesamtgewicht 
beträgt ca. 2,9ct, lt. vorliegender Rechnung aus 1994 betrug 
der damalige Anschaffungspreis 28.700DM, ausgefallene 
antike Handarbeit.

5154 3.500 € - 15.000 €

Ring: sehr schöner antiker Platinring mit einem wertvollen 
unbehandelten Rubin, möglicherweise burmesisch, ca. 
7,5ct, 950er Platin, inklusive Expertise Gemologisches 
Institut Hamburg
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 14 x 9,5mm, ca. 7,2g, 
schauseitig besetzt mit einem wunderschönen Rubin in 
ovalem Cabochonschliff, lt. Expertise des Gemologischen 
Instituts Hamburg läßt sich keine Behandlung nachweisen, 
ca. 7,5-8ct, ca. 13,3 x 9,6mm, gute Farbintensität, winzig 
kleine offene Stellen auf der Oberfläche erkennbar, die 
Ringschultern sind besetzt mit 2 Diamanten im Baguette-
schliff, zusammen ca. 0,28ct, Farbe im Bereich H, Reinheit 
im Bereich VVS-VS, lt. Einlieferer war der Rubin ursprünglich 
Teil eines antiken Schmuckstücks aus der Zeit um 1800, er 
ist vermutlich burmesischer Herkunft, der Wiederbeschaf-
fungswert liegt lt. Expertise des Gemologischen Intistituts 
Hamburg bei 22.000€!
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5155 2.800 € - 5.000 €
Anhänger: exquisiter Anhänger mit Brillanten und Smarag-
den, Platin, ca. 4,5ct, Russland, vermutlich 40er-Jahre
Ca. 60mm lang, ca. 14,5g, Platin, reicher Diamant- und 
Brillantbesatz von hochfeiner Qualität, ca. 4,5ct, dabei ein 
Tropfendiamant von ca. 0,5ct, außerdem 3 feine Smaragde, 
hochwertige Millegriffes-Arbeit, Öse mit russischer 18K 
Goldpunze.

5156 2.200 € - 5.000 €
Ring: hochwertiger antiker Saphirring mit Altschliff-Dia-
manten, insgesamt ca. 10,76ct, 18K Weißgold
Ca. Ø19mm, RG59, Ringkopf ca. 22 x 20,5mm, ca. 7,2g, 18K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem dunkelblauen Saphir 
im Antikschliff von ca. 9ct, umgeben von Diamanten im 
Altschliff, insgesamt ca. 1,76ct, diese wiederum sind um-
rahmt von kleinen blauen Steinen, vermutlich Spinelle, die 
Ringschiene ist seitlich mit jeweils 3 Diamantrosen besetzt, 
die Fassung ist rückseitig durchbrochen gearbeitet, fein 
gearbeiteter antiker Ring mit zahlreichen Millegriffes-Ver-
zierungen, in sehr gutem Erhaltungszustand.
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5157 4.000 € - 10.000 €
Kette: museales, orientalisches Diamantcollier, 19. Jahr-
hundert, ca.10ct Diamanten, inklusive Gutachten
Ca. 80cm lang, ca.122g, überwiegend 18K Gold und Feingold, 
teilweise auch Silber, reicher Besatz mit Diamanten im An-
tikschliff, teilweise Rosen bis zu Ø10mm, gemmologischer 
Bericht von 2017, Seltenheit in diesem Originalzustand!

5158 5.500 € - 10.000 €
Ohrringe: vintage Ohrringe im antiken Stil, hochwertiger 
Brillantbesatz, vermutlich Russland 90er-Jahre
Ca. 50mm lang, ca. 17,7g, 14K Rotgold/Weißgold, reicher 
Besatz mit Altschliffbrillanten von sehr guter Qualität, 
zusammen ca. 7ct, sehr hochwertige vintage Handarbeit im 
antiken Stil, Wertgutachten über 19.500€.
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5159 4.000 € - 10.000 €
Ring: antiker Saphir/Diamant-Goldschmiedering mit gro-
ßem Altschliff-Diamant von ca. 2,5ct.
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 2,5g, 18K Gold, zentral ein Alt-
schliff-Diamant von ca. Ø8,6mm, ca. 2,5ct, umrandet von 
kleinen Saphiren, zwei Saphire fehlen, Ringkopf verziert 
in feiner Millegriffes-Technik, schauseitig platiniert, alte 
Handarbeit.

5160 5.500 € - 8.500 €
Ring: antiker Diamantring, vermutlich Russland um 1900, 
ca. 4-4,5ct, Mittelstein über 2ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,1g, 14K Rotgold, Fassung rhodiniert, 
zentral ein Altschliff-Brillant von über 2ct, umrandet von 10 
weiteren großen Altschliffbrillanten von zusammen 2 -2,5ct, 
Farbe Crystal/Reinheit SI-I.
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5161 7.000 € - 12.000 €
Kette/Collier: einzigartiges vintage Collier mit riesigem 
Smaragdtropfen und Altschliffbrillanten, Russland ver-
mutlich um 1950
Ca. 40cm lang, Smaragdanhänger ca. 5cm lang, Ge-
samtgewicht ca. 42g, 14K Rotgold, alte Handarbeit, 
Smaragd-Dublette von außergewöhnlicher Größe, ca.65ct 
(Dublette aus Smaragd & Bergkristall), weiterhin ca. 4ct 
Altschliffbrillanten, aufwändige Millegriffes-Arbeit, ganz 
außergewöhnliche alte Goldschmiedearbeit.
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5162 6.500 € - 12.500 €
Ohrringe: äußerst hochwertige vintage Diamantohrringe, 
ca. 4ct, aktuelles Wertgutachten über 22.500€
Ca. 3mm lang, ca. 5g, 18K Weißgold, 2 große Altschliffbril-
lanten von außergewöhnlich feiner Qualität, Farbbereich 
Wesselton/Reinheit VS-SI, jeweils ca. 1,65ct, außerdem 4 
weitere Altschliffbrillanten von zusammen ca. 0,6-0,7ct, 
ebenfalls hohe Qualität Wesselton-Top Wesselton/VS-SI. 
Aktuelles Wertgutachten, Edelstein Prüflabor Berlin.

5163 8.000 € - 25.000 €
Ohrringe: außergewöhnliche antike Diamantohrringe, 
Russland vermutlich 1.Hälfte 20.Jh., ca. 6ct
Ca. 30mm lang, ca. 9g, 14K Rotgold/Weißgold, 14 Altschliff-
brillanten, 2 x jeweils ca. 2,2ct, 2 x jeweils ca.0,6ct, und 10 
kleinere Brillanten von zusammen ca. 0,4ct. Das dazuge-
hörige Zertifikat bescheinigt eine Qualität Wesselton-Top 
Crystal/Si-I und einen aktuellen Wert von 33.000€.
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5164 10.000 € - 25.000 €
Kette/Collier/Armreif: hochwertiges Platin Desig-
ner-Schmuckset aus Hals- und Armreif, Design „Récrolie“ 
Norbert Muerrle Pforzheim
Halsreif Gesamtlänge ca. 40cm, variabel, Breite ca. 36mm, 
ca. 153g, 950er Platin, offener variabler Halsreif mit unge-
wöhnlich schönem Flächendekor, dazu passend ein Armreif 
ca. Ø65,5mm, ebenso variabel durch die offene Gestaltung, 
ca. 36mm breit, ca.81,8g, 950er Platin, im gleichen Design; 
beide Stücke vermutlich Unikate, mit Herstellerpunzen. Der 
Neupreis des Sets lag lt. Einlieferer bei über 40.000€. Nor-
bert Muerrle ist ein Schmuckdesigner und Juwelenfasser, 
der u.a. auch für Niessing als Chefdesigner tätig war und 
der sich nach mehren Auslandsaufenthalten nun wieder 
in seiner Geburtsstadt Pforzheim mit eigener Galerie als 
Künstler niedergelassen hat.
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5165 12.500 € - 25.000 €
Ring: ausgefallener und sehr dekorativer vintage Bril-
lant-Blütenring, sehr schöner Brillant von ca. 1,95ct, 
zusammen ca. 2,65ct, Wiederbeschaffungswert liegt lt. 
Wertbestätigung bei ca. 29.000€
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 11,1g, 18K Weißgold, Handarbeit, 
ehemals sehr teurer Brillant-Goldschmiedering, zentral 
ein großer Brillant von ca. 1,95ct, Qualität lt. vorliegendem 
Gutachten Top Wesselton/Lupenrein, umrandet von zahlrei-
chen Brillanten und Diamanten, hochwertige Goldschmiede-
anfertigung, Wertgutachten über 29.000€.

5166 6.000 € - 12.000 €
Ring: sehr dekorativer vintage Brillant/Diamant-Gold-
schmiedering von Hofjuwelier Wilm mit Originalbox, 
Mittelstein sehr schöner Brillant von ca. 1,13ct, zusammen 
ca. 2,06ct, Wiederbeschaffungswert liegt lt. damaliger 
Wertbestätigung bei ca. 43.600DM
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 4g, Platin, Handarbeit, ehemals 
sehr teurer Goldschmiedering, zentral ein großer Brillant 
von ca. 1,13ct, Qualität lt. vorliegendem Original-Gutachten 
Top Wesselton/Lupenrein, umrandet von 6 Diamanten im 
Navette-Schliff von zusammen ca. 0,93ct, ebenfalls Top 
Wesselton/Lupenrein, äußerst hochwertige Goldschmiede-
anfertigung, Wertgutachten über 43.600DM.
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5168 6.000 € - 15.000 €
Ring: ungetragener, neuwertiger, äußerst hochwertiger 
Brillantring der Marke Scheffel, Limited Edition „Tubo 
Rotondo Pavée“, NP lt. Etikett 25.000€
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 16,3g, 18K Weißgold, ausgefallenes 
Design, innen poliert, außen komplett mit feinsten Brillan-
ten besetzt, 4,82ct Top Wesselton/VVS-VS, neuwertig mit 
Etikett, ausgepreist mit 25.000€. Von diesem ausgefallenen 
Designerring wurde lt. Hersteller nur eine geringe Stückzahl 
gefertigt.

5167 20.000 € - 50.000 €
Armband: ungetragenes, äußerst hochwertiges Ten-
nisarmband mit großen Brillanten hochfeiner Qualität, 
Handarbeit aus Platin, geschätzter NP ca. 65.000€
Ca. 19,5cm lang, ca. 23,8g, 950er Platin, 40 große Brillanten 
hochfeiner Qualität, alle Steine zwischen 0,3ct und 0,35ct, 
mindestens Top Wesselton-Wesselton/VVS-VS, insgesamt 
ca. 13,5ct, im ganz leichten Verlauf gearbeitet, kleinster 
Stein ca. Ø4,5mm, größter Stein ca. Ø4,7mm, neuwertig und 
ungetragen.
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5169 10.000 € - 50.000 €
Collier/Ohrringe/Anhänger: bedeutendes vintage 
Schmuckset mit außergewöhnlich großen und feinen 
Südseeperlen und feinsten Brillanten, geschätzter NP 
150.000DM
Insgesamt ca. 155g, 18K Weißgold, 23 hochfeine Süd-
seeperlen von Ø12mm-16mm, ca. 10ct Brillanten im oberen 
Qualitätsbereich, Goldschmiedearbeit der Extraklasse, 
Collier ca. 48cm lang, mittlere Perle ca. Ø15,5mm, rückseitig 
mit Einhänger-Öse für 2 variable Einhänger, 1. mit einer Perle 
ca. 37mm lang oder 2. mit 2 Perlen und ca. 65mm lang, dazu 
die passenden Ohrringe ca. 65mm lang.
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5170 6.000 € - 25.000 €
Kette/Collier: extrem hochwertiges Brillantcollier, ca. 18ct 
Brillanten, geschätzter ehemaliger Neupreis ca. 40.000€
Ca. 42cm lang, Mittelteil ca. 5 × 5cm, ca. 60,3g, 18K 
Gold, Handarbeit, Meisterpunze L (mit Stern), Mittelteil in 
Herzform, zentral sowie auf der Kette ca. 15ct feinste Bril-
lanten, Top Wesselton-Wesselton/VVS-VS, umrandet von 
orangefarbenen Fancy Brillanten, nochmals ca. 3ct, eine 
Goldschmiedearbeit der Extraklasse in ausgezeichnetem 
Erhaltungszustand.
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5171 3.800 € - 10.000 €
Brosche/Nadel: Salamander mit Brillant- und Smaragd-
besatz sowie Rubinen, absolute Spitzenqualität, ca. 5,5ct, 
vermutlich Russland 90er-Jahre
Ca. 71 × 50mm, ca. 22g, 14K Rotgold, russische Goldpunze, 
schauseitig Diamantbesatz in Spitzenqualität, ca. 5ct, mittig 
eine Reihe feiner Smaragde, ca. 0,5ct, Augen mit Rubinen 
besetzt, nahezu neuwertig, Goldschmiedearbeit der Spit-
zenklasse.

5172 4.800 € - 9.000 €
Ohrschmuck: äußerst hochwertiger und ausgefallener De-
signer Diamant/Brillant-Ohrschmuck insgesamt ca. 9,31ct, 
18K Gold, neuwertig und ungetragen
Ca. 30 x 28mm, ca. 10,4g, 18K Gelb-/Weißgold, sehr deko-
rativer Ohrschmuck mit gelben Fancy Diamanten im Trop-
fen- und Brillantschliff, lt. Original Etikett ca. 7,15ct, sowie 
mit weißen Brillanten von insgesamt ca. 1,98ct, Farbqualität 
im oberen Bereich, mit Federclip und Steckerachse, hoch-
karätiger Designer Ohrschmuck neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!
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5173 7.000 € - 12.000 €
Armband: luxuriöses Diamantarmband mit Fancy Diamanten und weißen 
Brillanten insgesamt ca. 11,93ct, 18K Gold, neuwertig und ungetragen
Ca. 19cm lang, ca. 7mm breit, ca. 23,4g, 18K Gelb-/Weißgold, filigran gearbei-
tetes Armband schauseitig vollständig besetzt mit gelben Fancy Diamanten 
im Tropfen-, Oval-, Herz-, und Cushionschliff, lt. original Etikett insgesamt 
ca. 10,9ct, sowie mit kleinen Brillanten von insgesamt ca. 1,03ct, mit Kasten-
schloss und Sicherheitsachten, das Armband ist neuwertig und ungetragen 
und stammt aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes. ACHTUNG: Es 
handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthal-
ten, die ausgewiesen werden!

5174 11.000 € - 20.000 €
Ohrschmuck: ungetragener, äußerst dekorativer und sehr 
hochwertiger Ohrschmuck mit Brillanten und Fancy Dia-
manten, 18K Weißgold, zusammen fast 20ct!
Ca. 69mm lang, ca. 27,1g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
bewegliches Unterteil, besetzt mit insgesamt 48 Fancy Dia-
manten in unterschiedlichen Schliffarten, dabei große und 
wertvolle Fancy-Steine, die Diamanten haben lt. Original-Eti-
kett ein Gesamtgewicht von 17,74ct, zudem besetzt mit 66 
weißen Brillanten von zusammen 1,81ct, hochwertige und 
aufwändige Goldschmiedeanfertigung, absolut neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden!
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5175 9.000 € - 15.000 €
Kette/Collier: hochkarätiges dreireihiges Brillantcollier von 
insgesamt ca. 22,66ct, 14K Gold, neuwertig und ungetra-
gen
Ca. 45cm lang, ca. 38g, 14K Weißgold, dreireihiges Collier, 
schauseitig vollständig mit Brillanten ausgefasst, insge-
samt ca. 22,66ct, obere bis mittlere Farbqualität, Reinheit 
im Bereich SI -I, das Gewicht ist im Schloss eingraviert, 
mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, hochkarätiges 
Brillantcollier neuwertig und ungetragen aus einer Ge-
schäftsauflösung. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden!
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5176 35.000 € - 85.000 €

Ring: äußerst wertvoller Diamantring mit natürlichem 
Cuprian-Elbaite „Paraiba“ Turmalin von 12,82ct, Herkunft 
Mosambik, mit GRS Report aus der Schweiz
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 16,5 x 11,5mm, ca. 8,2g, 
18K Weißgold, schauseitig besetzt mit einem sehr seltenen 
natürlichen Cuprian-Elbaite „Paraiba“ Turmalin von 12,82ct, 
16,52 x 11,48 x 8,50mm, im facettierten Fantasieschliff und 
von sehr schöner Farbe, flankiert von kleinen Diamanten 
im Brillant- und Baguetteschliff von zusammen ca. 0,78ct, 
hochwertig gearbeiteter Ring mit extrem seltenem Edel-
steinbesatz, neuwertig, mit GRS Gemreseach Swisslab 
Report 2020-038603. Das Zertifikat bescheinigt den Pa-
raiba als „Cuprian-Liddicoatite-Elbaite“ mit nachweisbaren 
Kupfereinschlüssen, Herkunft Mozambique. Mit einem 
Gewicht von über 12ct ist der Stein eine wirkliche Rarität. 
Heutzutage sind die farbintensiven Paraiba-Turmaline wahre 
Schätze, die nicht nur als beeindruckende Schmucksteine, 
sondern auch als tragbare Wertanlage gelten. Kein anderer 
Farbedelstein hat einen so steilen Aufstieg erlebt wie der 
Paraiba-Turmalin in den vergangenen dreißig Jahren. Somit 

werden diese Steine auch als Investment-Steine gehandelt. 
Insgesamt steigen die Preise für diesen Edelstein stetig. 
Paraiba-Turmaline aus dem brasilianische Bundesstaat 
Paraiba sind am begehrtesten und teuersten. Allerdings 
sind die Vorkommen aus Brasilien längst erschöpft. 2001 
wurden blaugrüne kupfer- und manganhaltige Turmaline in 
Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik dazu. 
Inzwischen stammen fast alle auf dem Markt erhältlichen 
Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch 
auch die afrikanischen Vorkommen erweisen sich als stark 
begrenzt, was zu einem weiteren Preisanstieg führen wird. 
Die Preise derzeit liegen im Bereich zwischen 2000$(mäßige 
Qualität) und 30.000$(beste Qualität) pro Carat! ACHTUNG: 
Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

Video
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5177 9.000 € - 25.000 €
Ring: hochdekorativer Weißgoldring mit Brillanten und extrem 
seltenem Turmalin, „Cuprian-Paraiba“ von ca. 6,58ct, GRS Zerti-
fikat
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 17 x 13,5mm, ca. 11g, 18K Weiß-
gold, schauseitig besetzt mit einem sehr seltenen Paraiba-Turma-
lin, lt. GRS Zertifikat 6,58ct, im facettierten Ovalschliff und von sehr 
schöner intensiver Farbe, umrundet und flankiert von kleinen Bril-
lanten von zusammen ca. 0,71ct, hochwertig gearbeiteter Ring 
mit seltenem Edelsteinbesatz, neuwertig. Das Zertifikat be-
scheinigt den Paraiba als „Cuprian-Liddicoatite-Elbaite“ mit 
nachweisbaren Kupfereinschlüssen, Herkunft Mozam-
bique. Heutzutage sind die farbintensiven Paraiba-Tur-
maline wahre Schätze, die nicht nur als beeindruckende 
Schmucksteine, sondern auch als tragbare Wertanlage 
gelten. Kein anderer Farbedelstein hat einen so steilen 
Aufstieg erlebt wie der Paraiba-Turmalin in den vergan-
genen dreißig Jahren. Somit werden diese Steine auch 
als Investment-Steine gehandelt. Insgesamt steigen 
die Preise für diesen Edelstein stetig. Paraiba-Turma-
line aus dem brasilianische Bundesstaat Paraiba sind 
am begehrtesten und teuersten. Allerdings sind die 
Vorkommen aus Brasilien längst erschöpft. 2001 wurden 
blaugrüne kupfer- und manganhaltige Turmaline in Nigeria 
entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik dazu. Inzwischen 
stammen fast alle auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline 
aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch auch die afrikanischen 
Vorkommen erweisen sich als stark begrenzt, was zu einem weite-
ren Preisanstieg führen wird. Die Preise derzeit liegen im Bereich 
zwischen 2000$(mäßige Qualität) und 30.000$(beste Qualität) pro 
Carat! ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

5178 8.000 € - 25.000 €
Ring: hochdekorativer neuwertiger Goldring mit extrem seltenem natürlichen Fancy Green Diamanten von 1,54ct, pinken 
Brillanten und weißen Diamanten, mit GIA Report
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5g, 18K Weiß-/Rotgold, zentral besetzt mit einem Fancy Diamanten von 1,54ct in Natural Fancy Light 
Yellow-Green im Modified Square Brillant-Cut, sehr gute Bewertung in Politur und Symmetrie, umgeben von pinken Brillanten 
von insgesamt ca. 0,37ct und flankiert von weißen Diamanten im Baguette- und Brillantschliff, Farbe im oberen Qualitätsbereich, 
zusammen ca. 0,79ct, die Steingewichte sind in der Ringschiene graviert, der Ring ist neuwertig und ungetragen, für den grünen 
Fancy Diamanten wird ein GIA Report vom August 2014 mitgeliefert, GIA Report 2176822063. Zertifizierte Grüne Diamanten 
sind absolute Raritäten und werden sehr hoch gehandelt. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

Video

Video
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5179 9.000 € - 20.000 €
Ring: wertvoller Weißgoldring mit einem Tansanit in Spit-
zenqualität und von ca. 21,48ct und feinen Diamanten,18K 
Gold, neuwertig und ungetragen
Ca. Ø17,5mm, RG54, Ringkopf ca. 19,5 x 12,5mm, ca. 13,7g, 
18K Weißgold, schauseitig besetzt mit einem hochfeinen 
Tansanit, lt. Original-Etikett ca. 21,48ct, im Achteckschliff 
von hoher Farbintensität und Reinheit, flankiert von zwei 
Diamanten im Trapezschliff, zusammen ca. 0,49ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, hochwertig ge-
arbeiteter Ring mit wertvollem Edelsteinbesatz, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden!

5180 6.000 € - 15.000 €
Ring: wertvoller neuwertiger Diamantring mit einem Tansa-
nit in Spitzenqualität und von 15,61ct, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG54, Ringkopf ca. 25 x 20mm, ca. 13,9g, 
18K Weißgold, schauseitig besetzt mit einem hochfeinen 
Tansanit, lt. Original-Etikett ca. 15,61ct im facettierten 
Ovalschliff, von hoher Farbintensität und Reinheit, umgeben 
von hochwertigen Diamanten im Brillant- und Navetteschliff, 
insgesamt ca. 2,48ct, Farbe und Reinheit überwiegend im 
mittleren bis oberen Qualitätsbereich, hochwertig gearbei-
teter Ring mit wertvollem Edelsteinbesatz, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im 
Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausge-
wiesen werden!
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5181 6.000 € - 12.000 €
Ring: neuwertiger hochkarätiger Tansanitring mit Brillan-
ten, insgesamt ca. 15,99ct, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG54, Ringkopf ca. 16,5 x 12mm, ca. 11g, 
18K Weißgold, schauseitig besetzt mit einem hochfeinen 
Tansanit in Spitzenqualität, lt. Original-Etikett ca. 15,60ct, 
im facettierten Ovalschliff, von hoher Farbintensität und 
Reinheit, flankiert von zwei Diamanten im Triangelschliff 
von zusammen ca. 0,39ct, Farbe und Reinheit überwiegend 
im oberen Qualitätsbereich, hochwertig gearbeiteter Ring 
mit wertvollem Edelsteinbesatz, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

5182 10.000 € - 15.000 €
Armband: luxuriöses Multicolor-Saphir-Armband mit 
Brillanten, insgesamt 48,07ct, 18K Gold, neuwertig und 
ungetragen
Ca. 17,5cm lang, ca. 15mm breit, ca. 30,1g, 18K Weißgold, 
schauseitig vollständig besetzt mit feinsten Saphiren von 
hoher Transparenz in den verschiedenen Farben der Farbpa-
lette, in unterschiedlichen facettierten Schliffformen, sowie 
mit kleinen weißen Brillanten, lt. gemmologischem Report 
Steinbesatz von insgesamt 48,07ct, mit Patentschließe und 
Sicherungen, prachtvoller neuwertiger Armschmuck aus der 
Auflösung eines Juweliergeschäftes. ACHTUNG: Es handelt 
sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!



5183 9.500 € - 15.000 €
Ring: hochwertiger klassischer Saphir/Brillantring mit 
unbehandeltem Saphir von 6,24ct, 18K Weißgold, mit GRS 
Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. Ø19mm, RG59, Ringkopf ca.20,5 x 18mm, ca. 11,1g, 18K 
Weißgold, schauseitig zentral besetzt mit einem hochfeinen 
unbehandelten „cornflower“ Saphir aus Madagskar, oval 
facettiert, 6,24ct, 11,61 x 8,78 x 7,51mm, umgeben von 
sehr schönen Brillanten und Diamanten im Tropfenschliff, 
insgesamt lt. Original Etikett ca. 3,34ct, Farbe im oberen 
Qualtätsbereich, Reinheit im oberen bis mittleren Bereich, 
sehr hochwertig verarbeiteter Ring in klassischem Design 
aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes, mit GRS Gem-
research Swisslab Report GRS2015-112909. ACHTUNG: 
Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

90 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen90 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5184 35.000 € - 50.000 €
Ring: sehr wertvoller Brillantring mit unbehandeltem, sehr 
seltenen Burma-Saphir von 10,16ct, 18K Weißgold, mit GRS 
Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 24 x 21,5mm, ca. 13,4g, 
18K Weißgold, schauseitig zentral besetzt mit einem 
hochfeinen unbehandelten Saphir aus Burma, Farbe „Deep 
Royal Blue“, ovaler Cabochonschliff, 10,16ct, 13,92 x 10,51 
x 6,99mm, umgeben von schönen Diamanten im Tropfen-
schliff, insgesamt lt. Original-Etikett ca. 3,03ct, Farbe im 
oberen Qualtätsbereich, die Ringschultern sind besetzt mit 
kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,67ct, sehr hochwertig 
verarbeiteter Ring mit einem außerordentlich seltenen 
Burma-Saphir, für den Saphir wird der GRS Gemresearch 
Swisslab Report GRS2016-038209 mitgeliefert. Ca.95% 
der Saphire am Markt sind zumindest Hitze-behandelt. 
Steine die lt. Zertifikat völlig unbehandelt und nicht erhitzt 
sind, sind sehr selten, insbesondere bei Größen über 10ct. 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

Video
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5185 55.000 € - 90.000 €
Ohrschmuck: luxuriöse und hochwertige Brillantohrhänger 
mit zwei seltenen Burma-Saphiren, völlig unbehandelt, 
zusammen 25,9ct, jeweils mit GRS Gemstone Report aus 
der Schweiz
Ca. 35,5 x 17mm, ca. 19,2g, 18K Weißgold, schauseitig 
besetzt mit 2 unbehandelten Saphiren im Cushionschliff, 
Herkunft Burma, 12,42ct, 13,73 x 10,02 x 9,40mm, und 
13,48ct, 13,56 x 10,29 x 9,09mm, umgeben von zahlreichen 
feinen Diamanten im Brillant-, Navette- und Tropfenschliff, 
lt. Original-Etikett insgesamt ca. 6,92ct, Farbe im oberen, 
Reinheit im oberen bis mittleren Qualitätsbereich, hochwer-
tigste Goldschmiedearbeit mit feinstem Edelsteinbesatz, 
neuwertig und ungetragen, für die Saphire werden mitgelie-
fert: GRS Gemresearch Swisslab Report GRS2017-091109 
und GRS2017-091110. Ca.95% der Saphire am Markt sind 
zumindest Hitze-behandelt. Steine die lt. Zertifikat völlig 
unbehandelt und nicht erhitzt sind, sind sehr selten, insbe-
sondere bei Größen über 10ct. ACHTUNG: Es handelt sich 
um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!

Video
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5186 85.000 € - 120.000 €
Ring: äußerst wertvoller Diamantring mit einem unbehan-
delten Ceylon-Saphir in der raren Farbe „Vivid-Blue“ und 
von über 20ct!, 18K Weißgold, neuwertig, mit GRS Gemsto-
ne Report aus der Schweiz
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 27,5 x21,5mm, ca. 13,3g, 
18K Weißgold, schauseitig zentral besetzt mit einem 
hochfeinen unbehandelten und nicht erhitzten Saphir aus 
Sri Lanka, Farbe Vived Blue, oval facettiert, 20,04ct, 18,60 x 
12,58 x 8,85mm, umgeben von schönen Diamanten im Bril-
lant- und Navetteschliff, Farbe überwiegend im oberen Qual-
tätsbereich, die Ringschultern sind ebenfalls besetzt mit 
kleinen Brillanten, Diamanten lt. Original Etikett insgesamt 
ca. 3,12ct; sehr hochwertig verarbeiteter Ring mit einem 
hochfeinem, ungewöhnlich großen, unbehandelten Saphir, 
für den Saphir wird der GRS Gemresearch Swisslab Report 
GRS2017-122035 mitgeliefert. Ca.95% der Saphire am Markt 
sind zumindest Hitze-behandelt. Steine die lt. Zertifikat 
völlig unbehandelt und nicht erhitzt sind, sind sehr selten, 
insbesondere bei Größen über 10ct. ACHTUNG: Es handelt 
sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!

Video
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5187 280.000 € - 600.000 €
Ring: luxuriöser und äußerst wertvoller Diamantring mit 
natürlichem Fancy Intense „Canary“ Diamant von 14,05ct 
und 2 hochfeinen weißen Triangeldiamanten, jeweils mit 
GIA-Report
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 14,3g, Platin 950/18K Gelbgold, 
zentral besetzt mit einem ungewöhnlich großen, sehr selte-
nen Fancy Diamanten von 14,05ct in Natural Fancy Intense 
Yellow im Cut-Cornered Square Schliff, hoher Reinheitsgrad 
VS1, keine Fluoreszenz, seitlich flankiert von 2 hochfeinen 
weißen Diamanten im Triangelschliff, Farbe River E, von 
zusammen 2,29ct, für jeden dieser exquisiten Diamanten 
wird ein GIA Report mitgeliefert, GIA Report 2185882172, 
1299805613, 6291805627. Sog. „Canary“ Diamanten sind 
äußerst begehrt und kosten in etwa soviel wie ein weißer 
Top-Wesselton Diamant pro Karat. Ein Stein dieser Größe 
kostet im internationalen Handel zwischen 500.000 und 
750.000€. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im 
Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausge-
wiesen werden!

Video
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5188 80.000 € - 120.000 €
Ring: äußerst wertvoller Diamantring mit natürlichem 
Fancy Intense „Canary“ Yellow Diamanten von 7,06ct und 
2 hochfeinen weißen Triangeldiamanten von ca. 2ct, mit 
GIA-Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,1g, 18K Weiß-/Gelbgold, zentral 
besetzt mit einem intensiv gelben Fancy Diamanten von 
7,06ct in Natural Fancy Intense Yellow im Cut-Cornered 
Square-Schliff, Reinheitsgrad S1, excellente und sehr gute 
Bewertung in Politur und Symmetrie, seitlich flankiert von 
zwei sehr schönen Diamanten im Triangelschliff, Farbe im 
oberen Qualitätsbereich, zusammen ca. 2ct, für den Fancy 
Diamanten wird ein GIA Report vom September 2019 mit-
geliefert, GIA Report 5201556084. Sog. „Canary“ Diamanten 
sind äußerst begehrt und kosten in etwa soviel wie ein 
weißer Top-Wesselton Diamant pro Karat. ACHTUNG: Es 
handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Um-
satzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

Video
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5189 75.000 € - 120.000 €
Ring: wertvoller neuwertiger Diamantring mit einem gelben 
Fancy Diamanten von 10,80ct und 2 hochfeinen weißen 
Trapezdiamanten, mit GIA-Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 10g, 18K Weiß-/Gelbgold, zentral 
besetzt mit einem gelben Fancy Diamanten von 10,80ct im 
Natural Fancy Light Yellow im Cushion-Schliff, Reinheitsgrad 
S1, sehr gute Bewertung in Politur und Symmetrie, seitlich 
flankiert von zwei sehr schönen Diamanten im Trapezschliff, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, zusammen 
ca. 1ct, für den Fancy Diamanten wird ein GIA Report vom 
Oktober 2016 mitgeliefert, GIA Report 5171859699. ACH-
TUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

Video
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5190 33.000 € - 60.000 €
Ring: sehr wertvoller neuwertiger Diamantring mit natürli-
chem Fancy Diamanten von 5,02ct und mit feinen Diaman-
ten von ca. 0,54ct, mit GIA Report
Ca. Ø17,5mm, RG53, ca. 6,7g, 18K Weiß-/Rotgold, zentral 
besetzt mit einem Fancy Diamanten von 5,02ct in Natural 
Fancy Light Yellow im Cushion-Cut, Reinheit VS1, exzellente 
und gute Bewertung in Politur und Symmetrie, flankiert 
von weißen Diamanten im Fantasieschliff, Farbe im oberen 
Qualitätsbereich, zusammen ca. 0,54ct, der Ring ist neu-
wertig und ungetragen, für den Fancy Diamanten wird ein 
GIA Report vom November 2020 mitgeliefert, GIA Report 
6365245665. ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im 
Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausge-
wiesen werden!

Video
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5191 1.900 € - 5.000 €
Konvolut: sehr interessantes Konvolut aus hochwertigen 
Saphiren und Rubinen
Konvolut bestehend 48 Edelsteinen in Größen von ca. 1,08ct 
bis 7,06ct in verschiedenen facettierten Schliffen, darunter 
hochfeine Rubine aus Siam und Madagaskar, sowie zahlrei-
che sehr schöne Saphire in unterschiedlichen Blautönen, 
viele davon aus Ceylon, Siam, Madagaskar, teilweise Hit-
ze-behandelt.

5192 850 € - 2.000 €
Spinell: großer natürlicher Spinell von ca. 16,19ct, Herkunft 
Ceylon
Ca. 19,85 x 11,77 x 8,17mm, ca. 16,19ct, sehr schöner na-
türlicher Spinell, violett, oval facettiert geschliffen und von 
hoher Reinheit.

5193 2.000 € - 3.000 €
Turmalin: sehr schöner Rubellit von ca. 16,49ct
Ca. 17,96 x 11,85 x 10,04mm, ca. 16,49ct, hochwertiger 
Rubellit von hoher Farbintensität und sehr schöner Brillanz, 
im Antikschliff, augenrein, wertvolle rosa/rote Varietät des 
Turmalins.
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5194 1.500 € - 4.500 €
Konvolut: hochwertiges Edelsteinkonvolut aus Rubinen, 
Saphiren und Smaragden
Sehr interessantes Konvolut bestehend 45 Edelsteinen in 
Größen von ca. 0,77ct bis 4,44ct, in verschiedenen facettier-
ten Schliffen, darunter sehr schöne Rubine aus Burma und 
Siam, zahlreiche Saphire in blau, gelb und rosa Farbtönen 
überwiegend aus Ceylon und Madagaskar, sowie einige 
Smaragde aus Kolumbien und Brasilien, ein Rubin ist leicht 
beschädigt, Steine sind teilweise Hitze-behandelt.

5195 300 € - 800 €
Beryll: großer weißer Beryll von ca. 28,1ct, sog. Goshenit
Ca. 22,87 x 15,07 x 9,90mm, ca. 28,1ct, weißer Beryll in 
rechteckigem Treppenschliff, schöne Brillanz und hohe 
Reinheit, diese weiße Varietät des Berylls wird auch Gos-
henit genannt.

5196 650 € - 3.000 €
Saphir: unbehandelter gelber Saphir im Ovalschliff, ca. 
9,79ct, Herkunft Ceylon, mit GRS Gemstone Report aus der 
Schweiz
Ca. 12,54 x 9,23 x 9,10mm, ca. 9,79ct, natürlicher gelber 
Saphir „pastel yellow“, unbehandelt, oval facettiert geschlif-
fen, mit GRS Gemresearch Swisslab Gemstone Report vom 
Januar 2020.
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5197 2.400 € - 6.000 €
Tansanit: sehr schöner Tansanit im Oval-Mixed-Cut, ca. 
12,44ct, hochfeine Qualität
Ca. 17,71 x 12,50 x 7,79mm, ca. 12,44ct, hochwertiger 
Tansanit von hoher Farbintensität und schöner Brillanz im 
ovalen Mixed-Cut, augenrein.

5198 5.000 € - 10.000 €
Tansanit: hochfeiner Tansanit von ca. 15ct, Spitzenqualität
Ca. 18 × 13,4 × 8,8mm, oval, facettiert, augenrein, sehr inten-
sive Farbe, Spitzenqualität.

100 Cortrie Uhren- und SchmuckauktionenCortrie Uhren- und Schmuckauktionen100



5199 9.000 € - 30.000 €
Tansanit: außergewöhnlich schöner, großer Tansanit von 
ca. 51,09ct
Ca. 26,09 x 18,13 x 13,72mm, ca. 51,09ct, hochfeiner Tansa-
nit in Spitzenqualität und von hoher Farbintensität und sehr 
schöner Brillanz in ovalem Mixed-Cut, augenrein. Tansanite 
dieser Qualität und Größe sind absolute Raritäten.

5200 1.000 € - 12.000 €
Turmalin: seltener „Paraiba“-Turmalin im Oval-Mixed-Cut 
von ca. 11,87ct
Ca. 16,92 x 13,74 x 6,92mm, ca. 11,90ct, oval facettiert 
geschliffen.Der Paraiba-Turmalin ist auf dem Weltmarkt 
nur noch sehr schwer zu bekommen, die Vorkommen aus 
der Paraiba Mine in Brasilien sind praktisch erschöpft, auch 
die afrikanischen Bestände gehen stark zurück, mit ALGT 
Report aus Antwerpen.

5201 950 € - 5.000 €
Turmalin: sehr seltener intensiv blauer „Paraiba“-Turmalin 
von ca. 2,5ct
Ca. 10,24 x 6,84 x 5,42mm, ca. 2,5ct, oval facettiert geschlif-
fen. Der Paraiba-Turmalin ist auf dem Weltmarkt nur noch 
schwer zu bekommen, die Vorkommen aus der Paraiba 
Mine in Brasilien sind praktisch erschöpft.

Video
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5202 5.000 € - 12.000 €
Morganit: ungewöhnlich großer Morganit in Spitzenquali-
tät, ca. 129,1ct
Ca. 37,09 x 30,19 x 16,13mm, ca. 129,1ct, hochfeiner Morga-
nit in sehr schöner Farbqualität und von hoher Brillanz, im 
Spitzantikschliff, augenrein.

5203 8.000 € - 16.000 €
Smaragd: natürlicher, sehr wertvoller Smaragd im Eme-
rald-Cut, 16,87ct, mit GRS Gemstone Report aus der 
Schweiz
Ca. 15,51 x 13,83 x 10,72mm, ca. 16,87ct, intensive Farbe, 
minor clearity enhancement, mit GRS Gemresearch Swiss-
lab Gemstone Report vom Juni 2020.
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5204 1.400 € - 5.000 €
Peridot: großer unbehandelter Peridot im Achteckschliff 
ca. 20,24ct mit GRS Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. 22,54 x 12,16 x 7mm, ca. 20,24ct, natürlicher „yello-
wish-green“ Peridot von sehr hoher Reinheit, unbehandelt, 
im Achteckschliff, mit GRS Gemresearch Swisslab Gemsto-
ne Report vom Juli 2020.

5205 1.300 € - 4.000 €
Saphir: unbehandelter gelber Saphir im Octagonal-Cut, ca. 
16,17ct, Herkunft Ceylon, mit GRS Gemstone Report aus 
der Schweiz
Ca. 12,45 x 12,22 x 10,30mm, ca. 16,17ct, natürlicher gelber 
Saphir „pastel yellow“, unbehandelt, im Octagonal-Cut, mit 
GRS Gemresearch Swisslab Gemstone Report vom Januar 
2020.

5206 5.000 € - 8.000 €
Saphir: hochfeiner, unbehandelter, außergewöhnlich 
großer Ceylonsaphir von 16,09ct, mit Originalzertifikat Sri 
Lanka 1989 und aktuellem GRS Zertifikat „No Heat“
Ca. 14,4 × 13,3 x 7,5mm, Ovalschliff, Farbe „Yellow“, keine 
Behandlung, keine Erhitzung, sehr gute Reinheit.
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5207 20.000 € - 30.000 €
Brillant/Ring: Brillant in Ausnahmequalität, von 1,58ct 
River (D) IF, mit GIA Report 2115876397
Ca.7,48 -7,54 x 4,63mm, 1,58ct, Qualität D, Internally Flawless 
IF, Schliff, Politur, Symmetrie exzellent, keine Fluoreszenz. 
Der Stein ist ein Anlageobjekt in Ausnahmequalität. Er hat 
die bestmögliche Qualität, die ein Brillant haben kann.

5208 4.900 € - 6.500 €
Brillant: Einkaräter von sehr guter Qualität, 1,03ct, Feines 
Weiß (F)/VVS2, Hofjuwelier Roesner, inklusive DPL Zertifi-
kat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,56-6,66 x 3,95mm, lt. DPL Zertifikat vom September 
2012 Brillant von 1,03ct, Qualität Top Wesselton Feines Weiß 
(F)/VVS2, Proportionen und Symmetrie sehr gut. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!

5209 3.000 € - 6.000 €
Brillant: sehr schöner „River“ Brillant, 1,13ct, inklusive DPL 
Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,82-6,93 x 3,97mm, lt. DPL Zertifikat vom September 
2012 Brillant von 1,13ct, Qualität Hochfeines Weiß+River (D)/
SI, Proportionen, Symmetrie und Politur sehr gut. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!
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5210 6.000 € - 10.000 €
Brillant: wertvoller Zweikaräter, 2,14ct, M/VVS2 mit GIA 
Report
Ca. 8,48-8,53 x 4,89mm, lt. GIA Report 5202247802 vom 
April 2019 Brillant von 2,14ct, in eingeschweißtem Zustand, 
Farbqualität M, Reinheit VVS2, Symmetrie sehr gut.

5211 2.900 € - 4.000 €
Brillant: hochwertiger Brillant in Spitzenqualität ca. 0,83ct, 
aus der Sammlung von Hofjuwelier Roesner
Ca. 5,99-6,04 x 3,67mm, ca. 0,83ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich, lt. Verpackung River/IF. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!

5212 2.000 € - 4.000 €
Diamant: hochfeiner Brillant in Spitzen-Qualität, ca. 0,72ct
Ein sehr hochwertiger und seltener Brillant von ca. Ø5,9mm 
und von ca. 0,72ct, Farbe und Reinheit im obersten Quali-
tätsbereich, River E/Lupenrein, ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner.

5213 2.700 € - 3.500 €
Brillant: Brillant von hoher Farbqualität, ca. 0,86ct, aus der 
Geschäftsauflösung von Hofjuwelier Roesner
Ca. 6,13-6,05 x 3,74mm, ca. 0,86ct, Farbe im obersten Qua-
litätsbereich River E-D, Reinheit SI. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!
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5215 2.000 € - 4.000 €
Brillant: Paar wertvolle natürliche Fancy Brillanten von zu-
sammen 2,02ct, Light Yellow Natural Color, mit IGI Report
1. ca. 6,34 x 6,38 x 4,03mm, 1,01ct, Light Yellow Natural Co-
lor, eingeschweißter Zustand, IGI Report; 2. ca. 6,30 x 6,36 x 
3,96mm, 1,01ct, Light Yellow Natural Color, eingeschweißter 
Zustand, IGI Report; Fluoreszenz ist bei dem einen Stein nur 
sehr leicht vorhanden und bei dem anderen gar nicht.

5216 1.500 € - 3.000 €
Brillant: seltener Anlage-Diamant in Spitzenqualität, 
0,69ct, River D, Lupenrein, inklusive IGI-Report
Ca. 5,69 × 5,73 × 3,34mm, 0,69ct, Farbe River D, Lupenrein, 
hochinteressantes Anlageobjekt, ohne Fluoreszenz, einge-
schweißter Zustand, IGI Report.

5217 1.800 € - 2.500 €
Brillant: ungefasster Brillant von 1,03ct
Ca. Ø6,7mm, Brillantschliff, Farbe im mittleren Qualitätsbe-
reich, hoher Reinheitsgrad, mindestens VVS.

5214 2.000 € - 5.000 €
Brillant: eingeschweißter Fancy Brillant von 1,62ct, Yellow, 
Natural Color, inklusive IGI Report aus Antwerpen
Ca. 7,44 x 7,49 x 4,66mm, 1,62ct, Yellow Natural Color, Pro-
portionen, Symmetrie und Politur sehr gut, eingeschweißter 
Zustand, mit IGI-Report.
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5218 1.300 € - 2.500 €
Brillant: loser Brillant, ca.1,31ct, cape-very light fancy/VS
Ca. Ø7,1mm, Brillantschliff, 1,31ct, hoher Reinheitsgrad, 
mindestens VS.

5219 2.100 € - 3.000 €
Brillant: hochwertiger Brillant von 0,76ct, Feines Weiß+ (F) 
VVS2, inklusive DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,14-6,16 x 3,33mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 2012 
Brillant von 0,76ct, Qualität Top Wesselton Feines Weiß+ (F) 
VVS2, Proportionen, Symmetrie und Politur gut. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!

5220 1.100 € - 2.000 €
Brillant: Halbkaräter, sehr schöner lupenreiner Brillant in 
Spitzenqualität, 0,51ct, Top Wesselton (G) IF, inklusive IGI 
Report aus Antwerpen
Ca. 5,05-5,11 x 3,28mm, lt. IGI Report vom Januar 1991 
Brillant von 0,51ct, eingeschweißter Zustand, Qualität 
Top Wesselton G/ Internally Flawness (IF), Proportionen, 
Symmetrie und Politur sehr gut. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!

5221 1.100 € - 2.000 €
Brillant: schöner und hochwertiger Brillant, 0,49ct River/
VVS, von Hofjuwelier Roesner
Ca. 5,24-5,27 x 2,98mm, ca. 0,49ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich. Ehemals Bestandteil der Edel-
steinsammlung Roesner!

5222 1.500 € - 2.500 €
Brillant: hochfeiner Brillant, ca. 0,67ct, aus der Geschäfts-
auflösung von Hofjuwelier Roesner
Ca. 5,55-5,66 x 3,39mm, ca. 0,67ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich, lt. Verpackung River IF. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!
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5223 700 € - 1.200 €
Brillant: hochwertiges Paar Brillanten, zusammen ca. 
0,66ct, aus der Geschäftsauflösung von Hofjuwelier Roes-
ner
Ca. Ø4,57 x 2,49mm, ca. 0,31ct, und ca. Ø4,58 x 2,79mm, ca. 
0,35ct, Farbe und Reinheit im obersten Qualitätsbereich, lt. 
Verpackung River/Top Wesselton IF.

5224 1.800 € - 4.000 €
Brillant: Konvolut aus 4 Brillanten feinster Qualität, insge-
samt ca. 1,6ct, aus der Geschäftsauflösung von Hofjuwe-
lier Roesner
Konvolut aus 4 sehr hochwertigen Brillanten in Größen von 
jeweils ca. 0,4ct, insgesamt ca. 1,6ct, Qualität im obersten 
Farb- und Reinheitsbereich, lt. Verpackung River IF. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!

5225 950 € - 2.000 €
Brillant: hochwertiges Paar Brillanten, zusammen ca. 
0,83ct, aus der Geschäftsauflösung von Hofjuwelier Roes-
ner
Ca. Ø4,84 x 2,96mm, ca. 0,43ct, und ca. Ø4,69 x 2,89mm, 
ca. 0,40ct, zusammen ca. 0,83ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich, lt. Verpackung River IF.

5226 800 € - 1.200 €
Brillant: sehr schönes Paar Brillanten, zusammen ca. 
0,68ct, aus der Geschäftsauflösung von Hofjuwelier Roes-
ner
Ca. Ø4,50 x 2,71mm, ca. 0,34ct, und ca. Ø4,45 x 2,76mm, 
ca. 0,34ct, zusammen ca. 0,68ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich, lt. Verpackung River IF.
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5227 650 € - 1.800 €
Brillant: hochwertiger Brillant, ca. 0,43ct, aus der Ge-
schäftsauflösung von Hofjuwelier Roesner
Ca. 4,85-4,95 x 2,90mm, ca. 0,43ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich, lt. Verpackung River IF.

5228 300 € - 800 €
Brillant: Brillant von sehr schöner Qualität, ca. 0,29ct, aus 
der Geschäftsauflösung von Hofjuwelier Roesner
Ca. 4,38-4,36 x 2,56mm, ca. 0,29ct, Farbe und Reinheit im 
obersten Qualitätsbereich, lt. Verpackung River (D) IF.

5229 4.900 € - 7.000 €
Brillant: Konvolut aus 19 Brillanten feinster Qualität, ins-
gesamt ca. 4,23ct, aus dem Lagerbestand von Hofjuwelier 
Roesner
Konvolut aus 19 sehr hochwertigen Brillanten in Größen von 
ca. 0,18ct bis ca. 0,27ct, insgesamt ca. 4,23ct, Qualität im 
obersten Farb- und Reinheitsbereich, lt. Verpackung River IF.
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5231 1.500 € - 3.000 €
Zigarettenetui: historisch bedeutendes, antikes Ziga-
rettenetui, meisterliche, fein ziselierte Silberarbeit, 
Geschenk aus dem Besitz von Reza Schah Pahlavi 
(1925 -1941), mit goldenem großen Wappen der 
Pahlavi
Ca. 180 x 130 x 12mm, ca. 183g, meisterliche, fein 
ziselierte Silberarbeit, Vorderseite: Paradiesgarten; in 
der Mitte das große Wappen der Pahlavi in 23 Karat 
Gold, röntgenspektroskopisch geprüft (Prüfprotokoll 
vorhanden), (die Verwendung des großen Wappens 
der Pahlavi war Mitgliedern der kaiserlichen Familie 
vorbehalten!), rückseitig ebenso aufwändig ziseliert, 
zentral Rose des Propheten, innen vergoldet, 84er 
Silberpunze sowie persische Meisterpunze, sehr guter 
Erhaltungszustand, Rarität.

5230 300 € - 1.500 €
Figur/Steinschnitzerei: Eisvogel, sehr hochwertige Stein-
schneidearbeit aus Azurit-Malachit, Rosenquarz, Onyx und 
Bergkristall, aus dem Meisteratelier des Edelsteingraveurs 
Eberhard Bank
Ca. 9cm hoch, hervorragend gearbeitete Steinfigur von 
Eberhard Bank, Füße vermutlich aus Silber gefertigt, sig-
niert, auf Bergkristallsockel, sehr guter Zustand. Eberhard 
Bank, geboren in der Edelsteinmetropole Idar Oberstein, 
erlangte durch zahlreiche Auslandsausstellungen und Mes-
sen, u.a. in den USA , Kanada und Bahrain, internationale 
Bekanntheit. Seine Figuren werden heute auf internationa-
len Kunstauktionen hoch gehandelt. Hier einige Beispiele: 
1. https://www.cortrie.de/go/rZG 2.https://www.cortrie.de/
go/Zal 3.https://www.cortrie.de/go/4LX
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5232 30.000 € - 50.000 €
Säbel: historisch interessanter und äußerst wertvoller 
goldener Prunksäbel, ehemals im Besitz des Scheichs von 
Katar, Geschenk an den Erbauer seiner Luxusyacht „NAI-
EF“ im Jahr 1961
Ca. 96cm lang, Gesamtgewicht ca. 1400g, Gewicht der 
Scheide ca. 520g, Scheide und Griff sind aus hochkaräti-
gem Gold gearbeitet, mindestens 18K, das Gesamt-Gold-
gewicht schätzen wir auf 500-700g, Scheide und Griff mit 
typischer Zierdekoration. Der Säbel stammt aus dem Besitz 
des Scheichs von Katar. Er schenkte diesen wertvollen 
Säbel 1961 der Yacht- und Bootswerft Burmester Bremen 
anläßlich der Fertigstellung seiner Luxusyacht „Naief“. In 
„Yacht- und Bootswerft Burmester Bremen 1920-1979“ von 
Klaus auf dem Garten, Verlag Hauschild, heißt es dazu: „Im 
März 1961 lief ein Traumschiff aus 1001 Nacht vom Stapel, 
das mit europäischen Maßstäben nicht mehr zu bewerten 
ist...die Yacht des Scheichs von Qatar „Naief“. ....Der junge 
Scheich selbst besichtigte sein neues Schiff in Bremerha-
ven und verteilte vor seiner Abreise großzügige Geschenke, 
z.B. bekam Ernst Burmester einen kostbar geschmückten 
Krummsäbel“.
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